Reportaje

[Mandar resultados por email]
Ordenar : Nombre Porcentaje Relgj
Notas : 38

Promedio : 48

Equivocaciones frecuentes

ARICAPE ANGEL JUAN DAVID, 5F 2016.02.02 17:25 DIAGNOSTICA QUINTO
2016 [OKWS88BFCT]

Porcentaje : 38 Puntos : 6/16

Cumplido : 16, Sin cumplir : 0, Reloj : 0:23, Segundos (promedio) : 1.44 Acertado :
6, Equivocado : 10

Respuestas equivocadas :

1. Q) ... objeto de conservar su forma; todos los cuerpos poseen algun tipo de
estructura. Las estructuras se encuentran en la naturaleza y comprenden desde
las conchas de los moluscos hasta los edificios, desde el esqueleto de los
animales hasta puentes y represas, pero el ser humano ha sabido construir las

suyas para resolver sus necesidades.” JUAN JUNTO CON SU FAMILIA DEBEN
ELEGIR UNA ESTRUCTURA PARA SU NUEVA CASA QUE ESTARA A ORILLAS
DE UNA PLAYA EN TAHITI, PARA ELLO LA ESTRUCTURA MAS ADECUADA
SERA: A) Entramada (Masiva)

2. Q) ... ctura es un conjunto de elemento unidos entre si capaces de soportar las
fuerzas que actuan sobre ella, con el objeto de conservar su forma; todos los
cuerpos poseen algun tipo de estructura. Las estructuras se encuentran en la
naturaleza y comprenden desde las conchas de los moluscos hasta los edificios,
desde el esqueleto de los animales hasta puentes y represas, pero el ser humano

ha sabido construir las suyas para resolver sus necesidades.” LAS
ESTRUCTURAS SON CAPACES DE A) soportar las
fuerzas que actuan sobre ellas. (soportar cargas eléctricas.)

3. Q) ... estructura es un conjunto de elemento unidos entre si capaces de soportar
las fuerzas que actuan sobre ella, con el objeto de conservar su forma; todos los
cuerpos poseen algun tipo de estructura. Las estructuras se encuentran en la
naturaleza y comprenden desde las conchas de los moluscos hasta los edificios,
desde el esqueleto de los animales hasta puentes y represas, pero el ser humano

ha sabido construir las suyas para resolver sus necesidades.” LOS CUERPOS
POSEEN A) algun tipo de estructura. (huesos y
tejido.)

4. Q) Las Estructuras masivas se caracterizan por ser muy pesadas y macizas
formadas por superficies anchas y resistentes. ¢ Cual de las imagenes
corresponde a la anterior descripcion? A) C (D)

5. Q) Andrés requiere realizar una tarea de tecnologia que al crear o redisefiar un
objeto tecnologico le permita realizar tareas y trabajos comodamente a 4
estudiantes en conjunto, la estructura mas apropiada para este sitio de trabajo
seria: A) D (A)
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10. Q) Por FUNCION puede entenderse como el fin Gltimo para el cual “sirve” un

objeto, este argumento responde a la pregunta del “Para Qué” del objeto; esta
situacion que resulta de la relacion de componentes mecanicos que permiten la
ejecucion de acciones basicas ejecutadas por los usuarios como sentarse, cortar,

iluminar, vestir...” POR FUNCION PUEDE

ENTENDERSE A) aquello para lo que sirve un
objeto. (todo aquello que nos rodea)

12. Q) Si se analiza cualquier estructura formada por la unién de perfiles simples,
como las de las gruas de la construccién, algunos puentes, las torres de alta
tension, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto
de su construccion, sino al entramado triangular de su forma. Es decir, su

se basa en la triangulacién. A) Rigidez (Flexion)

13. Q) Las estructuras que tienen forma de reticula y sus elementos son columnas
y vigas, reciben el nombre de: A) Entramadas (Colgante)

14. Q) “Una da las aplicaciones mas importantes de las poleas es la transmision
de un movimiento circular entre dos ejes paralelos por medio de una correa, Si

ambas poleas miden igual, giraran a igual velocidad.” A partir de la ilustracion 2, Si
la polea D1 gira hacia el otro lado (contrario a las manecillas del reloj) la polea D2
girara A) en el mismo sentido a la polea D1. (hacia adelante generando potencia.)
16. Q) Cuando trabajamos dentro del taller de tecnologia debemos hacerlo con
mucha atencion para prevenir posibles accidentes. Para ello debemos conocer las
diferentes sefales de seguridad y su utilidad, en el siguiente cuadro podemos
observar cuatro sefales, el orden correspondiente es A) sefial de auxilio (1), sefal
de advertencia (2),sefial de prohibicion(3) sefial de obligacién (4) (sefial de auxilio
(1), sefial de advertencia (2), sefial de peligro (3), sefial de obligacion (4).)

AYALA CAMPOS MARIA JOSE, 5F 2016.02.02 9:36 DIAGNOSTICA QUINTO
2016 [OKWS88FCT]

Porcentaje : 56 Puntos : 9/16

Cumplido : 16, Sin cumplir : 0, Reloj : 16:09, Segundos (promedio) : 60.56
Acertado : 9, Equivocado : 7

Respuestas equivocadas :

1. Q) ... objeto de conservar su forma; todos los cuerpos poseen algun tipo de
estructura. Las estructuras se encuentran en la naturaleza y comprenden desde
las conchas de los moluscos hasta los edificios, desde el esqueleto de los
animales hasta puentes y represas, pero el ser humano ha sabido construir las

suyas para resolver sus necesidades.” JUAN JUNTO CON SU FAMILIA DEBEN
ELEGIR UNA ESTRUCTURA PARA SU NUEVA CASA QUE ESTARA A ORILLAS
DE UNA PLAYA EN TAHITI, PARA ELLO LA ESTRUCTURA MAS ADECUADA
SERA: A) Entramada (Masiva)

3. Q) ... estructura es un conjunto de elemento unidos entre si capaces de soportar
las fuerzas que actuan sobre ella, con el objeto de conservar su forma; todos los
cuerpos poseen algun tipo de estructura. Las estructuras se encuentran en la
naturaleza y comprenden desde las conchas de los moluscos hasta los edificios,
desde el esqueleto de los animales hasta puentes y represas, pero el ser humano
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ha sabido construir las suyas para resolver sus necesidades.” LOS CUERPOS
POSEEN A) algun tipo de estructura. (huesos y
tejido.)

4. Q) Las Estructuras masivas se caracterizan por ser muy pesadas y macizas
formadas por superficies anchas y resistentes. ¢ Cual de las imagenes
corresponde a la anterior descripcion? A) C (A)

8. Q) “Si se analiza cualquier estructura formada por la union de perfiles simples,
como las de las gruas de la construccion, algunos puentes, las torres de alta
tension, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto

de su construccién, sino al entramado triangular de su forma.” LA RIGIDEZ DE
CUALQUIER ESTRUCTURA SE DEBE AL: A) entramado triangular de su forma.
(triangulo que hay en cada union.)

9. Q) “Por FUNCION puede entenderse como el fin Gltimo para el cual “sirve” un

objeto, este argumento responde a la pregunta del “Para Qué” del objeto; esta
situacion que resulta de la relacién de componentes mecénicos que permiten la
ejecucion de acciones basicas ejecutadas por los usuarios como sentarse, cortar,

iluminar, vestir...” YESICA NECESITA ENTREGAR UN TRABAJO IMPRESO
CON FOTOGRAFIAS A SU DOCENTE DE ETICA, DONDE MUESTRE LA
ORGANIZACION DE SU FAMILIA, PARA ESTO ELLA DEBERA UTILIZAR: A)
Una web cam. (Una camara fotografica.)

10. Q) Por FUNCION puede entenderse como el fin tltimo para el cual “sirve” un

objeto, este argumento responde a la pregunta del “Para Qué” del objeto; esta
situacion que resulta de la relacién de componentes mecénicos que permiten la
ejecucion de acciones basicas ejecutadas por los usuarios como sentarse, cortar,

iluminar, vestir...” POR FUNCION PUEDE
ENTENDERSE A) aquello para lo que sirve un
objeto. (la forma de los objetos.)

14. Q) “Una da las aplicaciones mas importantes de las poleas es la transmision
de un movimiento circular entre dos ejes paralelos por medio de una correa, Si

ambas poleas miden igual, giraran a igual velocidad.” A partir de la ilustracion 2, Si
la polea D1 gira hacia el otro lado (contrario a las manecillas del reloj) la polea D2
girard A) en el mismo sentido a la polea D1. (en sentido contrario a la polea D1.)

BALLESTEROS GONZALEZ SANTIAGO, 5F 2016.02.02 9:38 DIAGNOSTICA
QUINTO 2016 [QKWS88FECT]

Porcentaje : 50 Puntos : 8/16

Cumplido : 16, Sin cumplir : 0, Reloj : 14:36, Segundos (promedio) : 54.75
Acertado : 8, Equivocado : 8

Respuestas equivocadas :

1. Q) ... objeto de conservar su forma; todos los cuerpos poseen algun tipo de
estructura. Las estructuras se encuentran en la naturaleza y comprenden desde
las conchas de los moluscos hasta los edificios, desde el esqueleto de los
animales hasta puentes y represas, pero el ser humano ha sabido construir las



https://www.thatquiz.org/es-F/?8349506
https://www.thatquiz.org/es-F/?8349506

suyas para resolver sus necesidades.” JUAN JUNTO CON SU FAMILIA DEBEN
ELEGIR UNA ESTRUCTURA PARA SU NUEVA CASA QUE ESTARA A ORILLAS
DE UNA PLAYA EN TAHITI, PARA ELLO LA ESTRUCTURA MAS ADECUADA
SERA: A) Entramada (Triangulada)

3. Q) ... estructura es un conjunto de elemento unidos entre si capaces de soportar
las fuerzas que actuan sobre ella, con el objeto de conservar su forma; todos los
cuerpos poseen algun tipo de estructura. Las estructuras se encuentran en la
naturaleza y comprenden desde las conchas de los moluscos hasta los edificios,
desde el esqueleto de los animales hasta puentes y represas, pero el ser humano

ha sabido construir las suyas para resolver sus necesidades.” LOS CUERPOS
POSEEN A) algun tipo de estructura. (huesos y
tejido.)

6. Q) “Si se analiza cualquier estructura formada por la union de perfiles simples,
como las de las gruas de la construccion, algunos puentes, las torres de alta
tension, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto

de su construccion, sino al entramado triangular de su forma.” ES DECIR, SU
SE BASA EN LA TRIANGULACION. A) Forma (Perfil)

8. Q) “Si se analiza cualquier estructura formada por la unién de perfiles simples,
como las de las gruas de la construccién, algunos puentes, las torres de alta
tension, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto

de su construccion, sino al entramado triangular de su forma.” LA RIGIDEZ DE
CUALQUIER ESTRUCTURA SE DEBE AL: A) entramado triangular de su forma.
(triangulo que hay en cada union.)

9. Q) “Por FUNCION puede entenderse como el fin tltimo para el cual “sirve” un

objeto, este argumento responde a la pregunta del “Para Qué” del objeto; esta
situacion que resulta de la relacion de componentes mecanicos que permiten la
ejecucion de acciones basicas ejecutadas por los usuarios como sentarse, cortar,

iluminar, vestir...” YESICA NECESITA ENTREGAR UN TRABAJO IMPRESO
CON FOTOGRAFIAS A SU DOCENTE DE ETICA, DONDE MUESTRE LA
ORGANIZACION DE SU FAMILIA, PARA ESTO ELLA DEBERA UTILIZAR: A)
Una web cam. (Una cadmara fotografica.)

10. Q) Por FUNCION puede entenderse como el fin Gltimo para el cual “sirve” un

objeto, este argumento responde a la pregunta del “Para Qué” del objeto; esta
situacion que resulta de la relacion de componentes mecanicos que permiten la
ejecucion de acciones basicas ejecutadas por los usuarios como sentarse, cortar,

iluminar, vestir...” POR FUNCION PUEDE

ENTENDERSE A) aquello para lo que sirve un
objeto. (el servicio de algo.)

13. Q) Las estructuras que tienen forma de reticula y sus elementos son columnas
y vigas, reciben el nombre de: A) Entramadas (Masivas)

14. Q) “Una da las aplicaciones mas importantes de las poleas es la transmisién
de un movimiento circular entre dos ejes paralelos por medio de una correa, Si




ambas poleas miden igual, giraran a igual velocidad.” A partir de la ilustracion 2, Si
la polea D1 gira hacia el otro lado (contrario a las manecillas del reloj) la polea D2
girard A) en el mismo sentido a la polea D1. (en sentido contrario a la polea D1.)

BARRIGA YEPES MARTIN, 5F 2016.02.02 9:42 DIAGNOSTICA QUINTO 2016
[OKW88ECT]

Porcentaje : 50 Puntos : 8/16

Cumplido : 16, Sin cumplir : 0, Reloj : 13:51, Segundos (promedio) : 51.94
Acertado : 8, Equivocado : 8

Respuestas equivocadas :

1. Q) ... objeto de conservar su forma; todos los cuerpos poseen algun tipo de
estructura. Las estructuras se encuentran en la naturaleza y comprenden desde
las conchas de los moluscos hasta los edificios, desde el esqueleto de los
animales hasta puentes y represas, pero el ser humano ha sabido construir las

suyas para resolver sus necesidades.” JUAN JUNTO CON SU FAMILIA DEBEN
ELEGIR UNA ESTRUCTURA PARA SU NUEVA CASA QUE ESTARA A ORILLAS
DE UNA PLAYA EN TAHITI, PARA ELLO LA ESTRUCTURA MAS ADECUADA
SERA: A) Entramada (Abovedada)

2. Q) ... ctura es un conjunto de elemento unidos entre si capaces de soportar las
fuerzas que actuan sobre ella, con el objeto de conservar su forma; todos los
cuerpos poseen algun tipo de estructura. Las estructuras se encuentran en la
naturaleza y comprenden desde las conchas de los moluscos hasta los edificios,
desde el esqueleto de los animales hasta puentes y represas, pero el ser humano

ha sabido construir las suyas para resolver sus necesidades.” LAS
ESTRUCTURAS SON CAPACES DE A) soportar las
fuerzas que actuan sobre ellas. (soportar extra-peso.)

3. Q) ... estructura es un conjunto de elemento unidos entre si capaces de soportar
las fuerzas que actuan sobre ella, con el objeto de conservar su forma; todos los
cuerpos poseen algun tipo de estructura. Las estructuras se encuentran en la
naturaleza y comprenden desde las conchas de los moluscos hasta los edificios,
desde el esqueleto de los animales hasta puentes y represas, pero el ser humano

ha sabido construir las suyas para resolver sus necesidades.” LOS CUERPOS
POSEEN A) algun tipo de estructura. (estructuras
bien fundamentadas.)

5. Q) Andrés requiere realizar una tarea de tecnologia que al crear o redisefiar un
objeto tecnoldgico le permita realizar tareas y trabajos comodamente a 4
estudiantes en conjunto, la estructura mas apropiada para este sitio de trabajo
seria: A) D (B)

7. Q) “Si se analiza cualquier estructura formada por la union de perfiles simples,

como las de las gruas de la construccion, algunos puentes, las torres de alta
tensioén, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto

de su construccion, sino al entramado triangular de su forma.” AL ANALIZAR
CUALQUIER ESTRUCTURA ENCONTRAMOS QUE: A) estan formadas por la
unién de perfiles simples (hay mucha rigidez.)
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9. Q) “Por FUNCION puede entenderse como el fin tltimo para el cual “sirve” un

objeto, este argumento responde a la pregunta del “Para Qué” del objeto; esta
situacion que resulta de la relacion de componentes mecanicos que permiten la
ejecucion de acciones basicas ejecutadas por los usuarios como sentarse, cortar,

iluminar, vestir...” YESICA NECESITA ENTREGAR UN TRABAJO IMPRESO
CON FOTOGRAFIAS A SU DOCENTE DE ETICA, DONDE MUESTRE LA
ORGANIZACION DE SU FAMILIA, PARA ESTO ELLA DEBERA UTILIZAR: A)
Una web cam. (Un escaner)

12. Q) Si se analiza cualquier estructura formada por la unién de perfiles simples,
como las de las gruas de la construccion, algunos puentes, las torres de alta
tension, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto
de su construccion, sino al entramado triangular de su forma. Es decir, su

se basa en la triangulacion. A) Rigidez (Flexion)

13. Q) Las estructuras que tienen forma de reticula y sus elementos son columnas
y vigas, reciben el nombre de: A) Entramadas (Masivas)

CARDENAS MENDOZA LAURA SOFIA, 5F 2016.02.02 9:36 DIAGNOSTICA
QUINTO 2016 [QKWS88FCT]

Porcentaje : 56 Puntos : 9/16

Cumplido : 16, Sin cumplir : 0, Reloj : 12:30, Segundos (promedio) : 46.88
Acertado : 9, Equivocado : 7

Respuestas equivocadas :

1. Q) ... objeto de conservar su forma; todos los cuerpos poseen algun tipo de
estructura. Las estructuras se encuentran en la naturaleza y comprenden desde
las conchas de los moluscos hasta los edificios, desde el esqueleto de los
animales hasta puentes y represas, pero el ser humano ha sabido construir las

suyas para resolver sus necesidades.” JUAN JUNTO CON SU FAMILIA DEBEN
ELEGIR UNA ESTRUCTURA PARA SU NUEVA CASA QUE ESTARA A ORILLAS
DE UNA PLAYA EN TAHITI, PARA ELLO LA ESTRUCTURA MAS ADECUADA
SERA: A) Entramada (Masiva)

3. Q) ... estructura es un conjunto de elemento unidos entre si capaces de soportar
las fuerzas que actuan sobre ella, con el objeto de conservar su forma; todos los
cuerpos poseen algun tipo de estructura. Las estructuras se encuentran en la
naturaleza y comprenden desde las conchas de los moluscos hasta los edificios,
desde el esqueleto de los animales hasta puentes y represas, pero el ser humano

ha sabido construir las suyas para resolver sus necesidades.” LOS CUERPOS
POSEEN A) algun tipo de estructura. (estructuras
bien fundamentadas.)

4. Q) Las Estructuras masivas se caracterizan por ser muy pesadas y macizas
formadas por superficies anchas y resistentes. ¢ Cual de las imagenes
corresponde a la anterior descripcion? A) C (A)

10. Q) Por FUNCION puede entenderse como el fin tltimo para el cual “sirve” un

objeto, este argumento responde a la pregunta del “Para Qué” del objeto; esta
situacion que resulta de la relacion de componentes mecanicos que permiten la
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ejecucion de acciones basicas ejecutadas por los usuarios como sentarse, cortar,

iluminar, vestir...” POR FUNCION PUEDE

ENTENDERSE A) aquello para lo que sirve un
objeto. (el servicio de algo.)

12. Q) Si se analiza cualquier estructura formada por la union de perfiles simples,
como las de las gruas de la construccién, algunos puentes, las torres de alta
tension, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto
de su construccion, sino al entramado triangular de su forma. Es decir, su

se basa en la triangulacién. A) Rigidez (Flexion)

13. Q) Las estructuras que tienen forma de reticula y sus elementos son columnas
y vigas, reciben el nombre de: A) Entramadas (Masivas)

14. Q) “Una da las aplicaciones mas importantes de las poleas es la transmision
de un movimiento circular entre dos ejes paralelos por medio de una correa, Si

ambas poleas miden igual, giraran a igual velocidad.” A partir de la ilustracion 2, Si
la polea D1 gira hacia el otro lado (contrario a las manecillas del reloj) la polea D2
girard A) en el mismo sentido a la polea D1. (en sentido contrario a la polea D1.)

CARDENAS PULIDO JUAN ESTEBAN, 5F 2016.02.02 9:27 DIAGNOSTICA
QUINTO 2016 [QKWS88FECT]

Porcentaje : 56 Puntos : 9/16

Cumplido : 16, Sin cumplir : 0, Reloj : 8:34, Segundos (promedio) : 32.13 Acertado
: 9, Equivocado : 7

Respuestas equivocadas :

1. Q) ... objeto de conservar su forma; todos los cuerpos poseen algun tipo de
estructura. Las estructuras se encuentran en la naturaleza y comprenden desde
las conchas de los moluscos hasta los edificios, desde el esqueleto de los
animales hasta puentes y represas, pero el ser humano ha sabido construir las

suyas para resolver sus necesidades.” JUAN JUNTO CON SU FAMILIA DEBEN
ELEGIR UNA ESTRUCTURA PARA SU NUEVA CASA QUE ESTARA A ORILLAS
DE UNA PLAYA EN TAHITI, PARA ELLO LA ESTRUCTURA MAS ADECUADA
SERA: A) Entramada (Masiva)

2. Q) ... ctura es un conjunto de elemento unidos entre si capaces de soportar las
fuerzas que actuan sobre ella, con el objeto de conservar su forma; todos los
cuerpos poseen algun tipo de estructura. Las estructuras se encuentran en la
naturaleza y comprenden desde las conchas de los moluscos hasta los edificios,
desde el esqueleto de los animales hasta puentes y represas, pero el ser humano

ha sabido construir las suyas para resolver sus necesidades.” LAS
ESTRUCTURAS SON CAPACES DE A) soportar las
fuerzas que actuan sobre ellas. (soportar extra-peso.)

3. Q) ... estructura es un conjunto de elemento unidos entre si capaces de soportar
las fuerzas que actlan sobre ella, con el objeto de conservar su forma; todos los
cuerpos poseen algun tipo de estructura. Las estructuras se encuentran en la
naturaleza y comprenden desde las conchas de los moluscos hasta los edificios,
desde el esqueleto de los animales hasta puentes y represas, pero el ser humano

ha sabido construir las suyas para resolver sus necesidades.” LOS CUERPOS
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POSEEN A) algun tipo de estructura. (estructuras
bien fundamentadas.)

6. Q) “Si se analiza cualquier estructura formada por la union de perfiles simples,
como las de las gruas de la construccién, algunos puentes, las torres de alta
tension, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto

de su construccion, sino al entramado triangular de su formq.” ES DECIR, SU
SE BASA EN LA TRIANGULACION. A) Forma

(Funcion)
9. Q) “Por FUNCION puede entenderse como el fin Gltimo para el cual “sirve” un

objeto, este argumento responde a la pregunta del “Para Qué” del objeto; esta
situacion que resulta de la relacion de componentes mecanicos que permiten la
ejecucion de acciones basicas ejecutadas por los usuarios como sentarse, cortar,

iluminar, vestir...” YESICA NECESITA ENTREGAR UN TRABAJO IMPRESO
CON FOTOGRAFIAS A SU DOCENTE DE ETICA, DONDE MUESTRE LA
ORGANIZACION DE SU FAMILIA, PARA ESTO ELLA DEBERA UTILIZAR: A)
Una web cam. (Un escaner)

10. Q) Por FUNCION puede entenderse como el fin ultimo para el cual “sirve” un

objeto, este argumento responde a la pregunta del “Para Qué” del objeto; esta
situacion que resulta de la relacion de componentes mecanicos que permiten la
ejecucion de acciones basicas ejecutadas por los usuarios como sentarse, cortar,

iluminar, vestir...” POR FUNCION PUEDE
ENTENDERSE A) aquello para lo que sirve un
objeto. (todo aquello que nos rodea)

14. Q) “Una da las aplicaciones mas importantes de las poleas es la transmision
de un movimiento circular entre dos ejes paralelos por medio de una correa, sSi

ambas poleas miden igual, giraran a igual velocidad.” A partir de la ilustracion 2, Si
la polea D1 gira hacia el otro lado (contrario a las manecillas del reloj) la polea D2
girara A) en el mismo sentido a la polea D1. (en sentido contrario a la polea D1.)

CARRANZA CASTRO CESAR DAVID, 5F 2016.02.02 9:25 DIAGNOSTICA
QUINTO 2016 [OKWS88FCT]

Porcentaje : 19 Puntos : 3/16

Cumplido : 16, Sin cumplir : 0, Reloj : 6:49, Segundos (promedio) : 25.56 Acertado
: 3, Equivocado : 13

Respuestas equivocadas :

1. Q) ... objeto de conservar su forma; todos los cuerpos poseen algun tipo de
estructura. Las estructuras se encuentran en la naturaleza y comprenden desde
las conchas de los moluscos hasta los edificios, desde el esqueleto de los
animales hasta puentes y represas, pero el ser humano ha sabido construir las

suyas para resolver sus necesidades.” JUAN JUNTO CON SU FAMILIA DEBEN
ELEGIR UNA ESTRUCTURA PARA SU NUEVA CASA QUE ESTARA A ORILLAS
DE UNA PLAYA EN TAHITI, PARA ELLO LA ESTRUCTURA MAS ADECUADA
SERA: A) Entramada (Triangulada)
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2. Q) ... ctura es un conjunto de elemento unidos entre si capaces de soportar las
fuerzas que actuan sobre ella, con el objeto de conservar su forma; todos los
cuerpos poseen algun tipo de estructura. Las estructuras se encuentran en la
naturaleza y comprenden desde las conchas de los moluscos hasta los edificios,
desde el esqueleto de los animales hasta puentes y represas, pero el ser humano

ha sabido construir las suyas para resolver sus necesidades.” LAS
ESTRUCTURAS SON CAPACES DE A) soportar las
fuerzas que actuan sobre ellas. (soportar extra-peso.)

3. Q) ... estructura es un conjunto de elemento unidos entre si capaces de soportar
las fuerzas que actuan sobre ella, con el objeto de conservar su forma; todos los
cuerpos poseen algun tipo de estructura. Las estructuras se encuentran en la
naturaleza y comprenden desde las conchas de los moluscos hasta los edificios,
desde el esqueleto de los animales hasta puentes y represas, pero el ser humano

ha sabido construir las suyas para resolver sus necesidades.” LOS CUERPOS
POSEEN A) algun tipo de estructura. (huesos y
tejido.)

4. Q) Las Estructuras masivas se caracterizan por ser muy pesadas y macizas
formadas por superficies anchas y resistentes. ¢ Cual de las imagenes
corresponde a la anterior descripcion? A) C (B)

5. Q) Andrés requiere realizar una tarea de tecnologia que al crear o redisefiar un
objeto tecnoldgico le permita realizar tareas y trabajos comodamente a 4
estudiantes en conjunto, la estructura mas apropiada para este sitio de trabajo
seria: A) D (B)

6. Q) “Si se analiza cualquier estructura formada por la union de perfiles simples,
como las de las gruas de la construccién, algunos puentes, las torres de alta
tension, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto

de su construccion, sino al entramado triangular de su form@.” ES DECIR, SU
SE BASA EN LA TRIANGULACION. A) Forma

(Tamafo.)

7. Q) “Si se analiza cualquier estructura formada por la union de perfiles simples,
como las de las gruas de la construccion, algunos puentes, las torres de alta
tension, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto

de su construccion, sino al entramado triangular de su forma.” AL ANALIZAR
CUALQUIER ESTRUCTURA ENCONTRAMOS QUE: A) estan formadas por la
union de perfiles simples (hay mucha rigidez.)

8. Q) “Si se analiza cualquier estructura formada por la union de perfiles simples,
como las de las gruas de la construccion, algunos puentes, las torres de alta
tension, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto

de su construccion, sino al entramado triangular de su forma.” LA RIGIDEZ DE
CUALQUIER ESTRUCTURA SE DEBE AL: A) entramado triangular de su forma.
(triangulo que hay en cada unién.)

9. Q) “Por FUNCION puede entenderse como el fin Gltimo para el cual “sirve” un

Z 7

objeto, este argumento responde a la pregunta del “Para Qué” del objeto; esta



situacion que resulta de la relacion de componentes mecénicos que permiten la
ejecucion de acciones basicas ejecutadas por los usuarios como sentarse, cortar,

iluminar, vestir...” YESICA NECESITA ENTREGAR UN TRABAJO IMPRESO
CON FOTOGRAFIAS A SU DOCENTE DE ETICA, DONDE MUESTRE LA
ORGANIZACION DE SU FAMILIA, PARA ESTO ELLA DEBERA UTILIZAR: A)
Una web cam. (Un escaner)

10. Q) Por FUNCION puede entenderse como el fin tltimo para el cual “sirve” un

objeto, este argumento responde a la pregunta del “Para Qué” del objeto; esta
situacion que resulta de la relacion de componentes mecanicos que permiten la
ejecucion de acciones basicas ejecutadas por los usuarios como sentarse, cortar,

iluminar, vestir...” POR FUNCION PUEDE

ENTENDERSE A) aquello para lo que sirve un
objeto. (el servicio de algo.)

12. Q) Si se analiza cualquier estructura formada por la unién de perfiles simples,
como las de las gruas de la construccion, algunos puentes, las torres de alta
tension, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto
de su construccion, sino al entramado triangular de su forma. Es decir, su

se basa en la triangulacion. A) Rigidez (Debilidad)

13. Q) Las estructuras que tienen forma de reticula y sus elementos son columnas
y vigas, reciben el nombre de: A) Entramadas (Colgante)

14. Q) “Una da las aplicaciones mas importantes de las poleas es la transmision
de un movimiento circular entre dos ejes paralelos por medio de una correa, Si

ambas poleas miden igual, giraran a igual velocidad.” A partir de la ilustracion 2, Si
la polea D1 gira hacia el otro lado (contrario a las manecillas del reloj) la polea D2
girara A) en el mismo sentido a la polea D1. (hacia donde aumente la velocidad.)

CASTANEDA BALLESTEROS INES SOFI, 5F 2016.02.02 9:35 DIAGNOSTICA
QUINTO 2016 [OKWS88FCT]

Porcentaje : 69 Puntos : 11/16

Cumplido : 16, Sin cumplir : 0, Reloj : 12:43, Segundos (promedio) : 47.69
Acertado : 11, Equivocado : 5

Respuestas equivocadas :

2. Q) ... ctura es un conjunto de elemento unidos entre si capaces de soportar las
fuerzas que actuan sobre ella, con el objeto de conservar su forma; todos los
cuerpos poseen algun tipo de estructura. Las estructuras se encuentran en la
naturaleza y comprenden desde las conchas de los moluscos hasta los edificios,
desde el esqueleto de los animales hasta puentes y represas, pero el ser humano

ha sabido construir las suyas para resolver sus necesidades.” LAS
ESTRUCTURAS SON CAPACES DE A) soportar las
fuerzas que actuan sobre ellas. (permitir la movilidad.)

3. Q) ... estructura es un conjunto de elemento unidos entre si capaces de soportar
las fuerzas que actlan sobre ella, con el objeto de conservar su forma; todos los
cuerpos poseen algun tipo de estructura. Las estructuras se encuentran en la
naturaleza y comprenden desde las conchas de los moluscos hasta los edificios,
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desde el esqueleto de los animales hasta puentes y represas, pero el ser humano

ha sabido construir las suyas para resolver sus necesidades.” LOS CUERPOS
POSEEN A) algun tipo de estructura. (huesos y
tejido.)

4. Q) Las Estructuras masivas se caracterizan por ser muy pesadas y macizas
formadas por superficies anchas y resistentes. ¢ Cudl de las imadgenes
corresponde a la anterior descripcion? A) C (A)

7. Q) “Si se analiza cualquier estructura formada por la unién de perfiles simples,
como las de las gruas de la construccién, algunos puentes, las torres de alta
tension, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto

de su construccion, sino al entramado triangular de su forma.” AL ANALIZAR
CUALQUIER ESTRUCTURA ENCONTRAMOS QUE: A) estan formadas por la
union de perfiles simples (hay mucha rigidez.)

10. Q) Por FUNCION puede entenderse como el fin tltimo para el cual “sirve” un

objeto, este argumento responde a la pregunta del “Para Qué” del objeto; esta
situacion que resulta de la relacion de componentes mecanicos que permiten la
ejecucion de acciones basicas ejecutadas por los usuarios como sentarse, cortar,

iluminar, vestir...” POR FUNCION PUEDE
ENTENDERSE A) aquello para lo que sirve un
objeto. (todo aquello que nos rodea)

DELGADO CUADROS SEBASTIAN, 5F 2016.02.02 9:38 DIAGNOSTICA
QUINTO 2016 [QKWS88ECT]

Porcentaje : 50 Puntos : 8/16

Cumplido : 16, Sin cumplir : 0, Reloj : 16:44, Segundos (promedio) : 62.75
Acertado : 8, Equivocado : 8

Respuestas equivocadas :

1. Q) ... objeto de conservar su forma; todos los cuerpos poseen algun tipo de
estructura. Las estructuras se encuentran en la naturaleza y comprenden desde
las conchas de los moluscos hasta los edificios, desde el esqueleto de los
animales hasta puentes y represas, pero el ser humano ha sabido construir las

suyas para resolver sus necesidades.” JUAN JUNTO CON SU FAMILIA DEBEN
ELEGIR UNA ESTRUCTURA PARA SU NUEVA CASA QUE ESTARA A ORILLAS
DE UNA PLAYA EN TAHITI, PARA ELLO LA ESTRUCTURA MAS ADECUADA
SERA: A) Entramada (Abovedada)

3. Q) ... estructura es un conjunto de elemento unidos entre si capaces de soportar
las fuerzas que actuan sobre ella, con el objeto de conservar su forma; todos los
cuerpos poseen algun tipo de estructura. Las estructuras se encuentran en la
naturaleza y comprenden desde las conchas de los moluscos hasta los edificios,
desde el esqueleto de los animales hasta puentes y represas, pero el ser humano

ha sabido construir las suyas para resolver sus necesidades.” LOS CUERPOS
POSEEN A) algun tipo de estructura. (huesos y
tejido.)

6. Q) “Si se analiza cualquier estructura formada por la union de perfiles simples,
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como las de las gruas de la construccion, algunos puentes, las torres de alta
tension, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto

de su construccion, sino al entramado triangular de su formq.” ES DECIR, SU
SE BASA EN LA TRIANGULACION. A) Forma

(Funcion)

7. Q) “Si se analiza cualquier estructura formada por la union de perfiles simples,
como las de las gruas de la construccién, algunos puentes, las torres de alta
tension, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto

de su construccion, sino al entramado triangular de su forma.” AL ANALIZAR
CUALQUIER ESTRUCTURA ENCONTRAMOS QUE: A) estan formadas por la
union de perfiles simples (estan unidas entre si.)

10. Q) Por FUNCION puede entenderse como el fin tltimo para el cual “sirve” un

objeto, este argumento responde a la pregunta del “Para Qué” del objeto; esta
situacion que resulta de la relacion de componentes mecanicos que permiten la
ejecucion de acciones basicas ejecutadas por los usuarios como sentarse, cortar,

iluminar, vestir...” POR FUNCION PUEDE

ENTENDERSE A) aquello para lo que sirve un
objeto. (todo aquello que nos rodea)

13. Q) Las estructuras que tienen forma de reticula y sus elementos son columnas
y vigas, reciben el nombre de: A) Entramadas (Masivas)

14. Q) “Una da las aplicaciones mas importantes de las poleas es la transmision
de un movimiento circular entre dos ejes paralelos por medio de una correa, Si

ambas poleas miden igual, giraran a igual velocidad.” A partir de la ilustracion 2, Si
la polea D1 gira hacia el otro lado (contrario a las manecillas del reloj) la polea D2
girara A) en el mismo sentido a la polea D1. (hacia adelante generando potencia.)
16. Q) Cuando trabajamos dentro del taller de tecnologia debemos hacerlo con
mucha atencion para prevenir posibles accidentes. Para ello debemos conocer las
diferentes sefiales de seguridad y su utilidad, en el siguiente cuadro podemos
observar cuatro sefales, el orden correspondiente es A) sefial de auxilio (1), sedal
de advertencia (2),sefial de prohibicion(3) sefial de obligacién (4) (sefial de auxilio
(1), sefal de advertencia (2), sefial de peligro (3), sefial de obligacién (4).)

ESCOBAR ROJAS ANDRES LEONARDO, 5F 2016.02.02 9:37 DIAGNOSTICA
QUINTO 2016 [QOKWS8BFCT]

Porcentaje : 63 Puntos : 10/16

Cumplido : 16, Sin cumplir : 0, Reloj : 14:51, Segundos (promedio) : 55.69
Acertado : 10, Equivocado : 6

Respuestas equivocadas :

1. Q) ... objeto de conservar su forma; todos los cuerpos poseen algun tipo de
estructura. Las estructuras se encuentran en la naturaleza y comprenden desde
las conchas de los moluscos hasta los edificios, desde el esqueleto de los
animales hasta puentes y represas, pero el ser humano ha sabido construir las

suyas para resolver sus necesidades.” JUAN JUNTO CON SU FAMILIA DEBEN
ELEGIR UNA ESTRUCTURA PARA SU NUEVA CASA QUE ESTARA A ORILLAS
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DE UNA PLAYA EN TAHITI, PARA ELLO LA ESTRUCTURA MAS ADECUADA
SERA: A) Entramada (Masiva)

2. Q) ... ctura es un conjunto de elemento unidos entre si capaces de soportar las
fuerzas que actuan sobre ella, con el objeto de conservar su forma; todos los
cuerpos poseen algun tipo de estructura. Las estructuras se encuentran en la
naturaleza y comprenden desde las conchas de los moluscos hasta los edificios,
desde el esqueleto de los animales hasta puentes y represas, pero el ser humano

ha sabido construir las suyas para resolver sus necesidades.” LAS
ESTRUCTURAS SON CAPACES DE A) soportar las
fuerzas que actuan sobre ellas. (soportar extra-peso.)

4. Q) Las Estructuras masivas se caracterizan por ser muy pesadas y macizas
formadas por superficies anchas y resistentes. ¢ Cudl de las imadgenes
corresponde a la anterior descripcion? A) C (A)

9. Q) “Por FUNCION puede entenderse como el fin Gltimo para el cual “sirve” un

objeto, este argumento responde a la pregunta del “Para Qué” del objeto; esta
situacion que resulta de la relacion de componentes mecanicos que permiten la
ejecucion de acciones basicas ejecutadas por los usuarios como sentarse, cortar,

iluminar, vestir...” YESICA NECESITA ENTREGAR UN TRABAJO IMPRESO
CON FOTOGRAFIAS A SU DOCENTE DE ETICA, DONDE MUESTRE LA
ORGANIZACION DE SU FAMILIA, PARA ESTO ELLA DEBERA UTILIZAR: A)
Una web cam. (Una camara fotografica.)

13. Q) Las estructuras que tienen forma de reticula y sus elementos son columnas
y vigas, reciben el nombre de: A) Entramadas (Trianguladas)

15. Q) Una mafiana don Pedro salié como de costumbre a trabajar en
construccion, su jefe le comento que tenian que trabajar en el quinto piso, pero
que alli tenian que subir y bajar diferentes materiales; arena, bloque, cemento,
ladrillo. EI mecanismo mas adecuado para realizar esta labor sera una A) polea
(palanca)

ESPITIA BOLANOS BRAYAN, 5F 2016.02.02 10:18 DIAGNOSTICA QUINTO
2016 [OKWS88FCT]

Porcentaje : 63 Puntos : 10/16

Cumplido : 16, Sin cumplir : 0, Reloj : 46:32, Segundos (promedio) : 174.5
Acertado : 10, Equivocado : 6

Respuestas equivocadas :

1. Q) ... objeto de conservar su forma; todos los cuerpos poseen algun tipo de
estructura. Las estructuras se encuentran en la naturaleza y comprenden desde
las conchas de los moluscos hasta los edificios, desde el esqueleto de los
animales hasta puentes y represas, pero el ser humano ha sabido construir las

suyas para resolver sus necesidades.” JUAN JUNTO CON SU FAMILIA DEBEN
ELEGIR UNA ESTRUCTURA PARA SU NUEVA CASA QUE ESTARA A ORILLAS
DE UNA PLAYA EN TAHITI, PARA ELLO LA ESTRUCTURA MAS ADECUADA
SERA: A) Entramada (Masiva)

3. Q) ... estructura es un conjunto de elemento unidos entre si capaces de soportar
las fuerzas que actlan sobre ella, con el objeto de conservar su forma; todos los
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cuerpos poseen algun tipo de estructura. Las estructuras se encuentran en la
naturaleza y comprenden desde las conchas de los moluscos hasta los edificios,
desde el esqueleto de los animales hasta puentes y represas, pero el ser humano

ha sabido construir las suyas para resolver sus necesidades.” LOS CUERPOS
POSEEN A) algun tipo de estructura. (estructuras
bien fundamentadas.)

4. Q) Las Estructuras masivas se caracterizan por ser muy pesadas y macizas
formadas por superficies anchas y resistentes. ¢ Cudl de las imadgenes
corresponde a la anterior descripcion? A) C (A)

9. Q) “Por FUNCION puede entenderse como el fin tltimo para el cual “sirve” un

objeto, este argumento responde a la pregunta del “Para Qué” del objeto; esta
situacion que resulta de la relacion de componentes mecanicos que permiten la
ejecucion de acciones basicas ejecutadas por los usuarios como sentarse, cortar,

iluminar, vestir...” YESICA NECESITA ENTREGAR UN TRABAJO IMPRESO
CON FOTOGRAFIAS A SU DOCENTE DE ETICA, DONDE MUESTRE LA
ORGANIZACION DE SU FAMILIA, PARA ESTO ELLA DEBERA UTILIZAR: A)
Una web cam. (Un escaner)

12. Q) Si se analiza cualquier estructura formada por la unién de perfiles simples,
como las de las gruas de la construccion, algunos puentes, las torres de alta
tension, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto
de su construccion, sino al entramado triangular de su forma. Es decir, su

se basa en la triangulacion. A) Rigidez (Flexion)

14. Q) “Una da las aplicaciones mas importantes de las poleas es la transmision
de un movimiento circular entre dos ejes paralelos por medio de una correa, Si

ambas poleas miden igual, giraran a igual velocidad.” A partir de la ilustracion 2, Si
la polea D1 gira hacia el otro lado (contrario a las manecillas del reloj) la polea D2
girara A) en el mismo sentido a la polea D1. (en sentido contrario a la polea D1.)

FERRO BELLO ALEJANDRA, 5F 2016.02.02 9:32 DIAGNOSTICA QUINTO
2016 [OKWS8SFECT]

Porcentaje : 50 Puntos : 8/16

Cumplido : 16, Sin cumplir : 0, Reloj : 11:15, Segundos (promedio) : 42.19
Acertado : 8, Equivocado : 8

Respuestas equivocadas :

3. Q) ... estructura es un conjunto de elemento unidos entre si capaces de soportar
las fuerzas que actlan sobre ella, con el objeto de conservar su forma; todos los
cuerpos poseen algun tipo de estructura. Las estructuras se encuentran en la
naturaleza y comprenden desde las conchas de los moluscos hasta los edificios,
desde el esqueleto de los animales hasta puentes y represas, pero el ser humano

ha sabido construir las suyas para resolver sus necesidades.” LOS CUERPOS
POSEEN A) algun tipo de estructura. (huesos y
tejido.)

5. Q) Andrés requiere realizar una tarea de tecnologia que al crear o redisefiar un
objeto tecnoldgico le permita realizar tareas y trabajos comodamente a 4
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estudiantes en conjunto, la estructura mas apropiada para este sitio de trabajo
seria: A) D (B)

6. Q) “Si se analiza cualquier estructura formada por la union de perfiles simples,
como las de las gruas de la construccién, algunos puentes, las torres de alta
tension, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto

de su construccion, sino al entramado triangular de su formq.” ES DECIR, SU
SE BASA EN LA TRIANGULACION. A) Forma (Perfil)

7. Q) “Si se analiza cualquier estructura formada por la uniéon de perfiles simples,
como las de las gruas de la construccién, algunos puentes, las torres de alta
tension, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto

de su construccion, sino al entramado triangular de su forma.” AL ANALIZAR
CUALQUIER ESTRUCTURA ENCONTRAMOS QUE: A) estan formadas por la
unién de perfiles simples (estan unidas por cables de alta tension.)

9. Q) “Por FUNCION puede entenderse como el fin Gltimo para el cual “sirve” un

objeto, este argumento responde a la pregunta del “Para Qué” del objeto; esta
situacion que resulta de la relacion de componentes mecanicos que permiten la
ejecucion de acciones basicas ejecutadas por los usuarios como sentarse, cortar,

iluminar, vestir...” YESICA NECESITA ENTREGAR UN TRABAJO IMPRESO
CON FOTOGRAFIAS A SU DOCENTE DE ETICA, DONDE MUESTRE LA
ORGANIZACION DE SU FAMILIA, PARA ESTO ELLA DEBERA UTILIZAR: A)
Una web cam. (Una camara fotografica.)

12. Q) Si se analiza cualquier estructura formada por la unién de perfiles simples,
como las de las gruas de la construccion, algunos puentes, las torres de alta
tension, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto
de su construccion, sino al entramado triangular de su forma. Es decir, su

se basa en la triangulacién. A) Rigidez (Torsion)

13. Q) Las estructuras que tienen forma de reticula y sus elementos son columnas
y vigas, reciben el nombre de: A) Entramadas (Masivas)

14. Q) “Una da las aplicaciones mas importantes de las poleas es la transmision
de un movimiento circular entre dos ejes paralelos por medio de una correa, si

ambas poleas miden igual, giraran a igual velocidad.” A partir de la ilustracion 2, Si
la polea D1 gira hacia el otro lado (contrario a las manecillas del reloj) la polea D2
girara A) en el mismo sentido a la polea D1. (en sentido contrario a la polea D1.)

FIALLO CAVIEDES ADRIAN, 5F 2016.02.02 9:35 DIAGNOSTICA QUINTO
2016 [QKWS88FCT]

Porcentaje : 50 Puntos : 8/16

Cumplido : 16, Sin cumplir : 0, Reloj : 10:54, Segundos (promedio) : 40.88
Acertado : 8, Equivocado : 8

Respuestas equivocadas :

1. Q) ... objeto de conservar su forma; todos los cuerpos poseen algun tipo de
estructura. Las estructuras se encuentran en la naturaleza y comprenden desde
las conchas de los moluscos hasta los edificios, desde el esqueleto de los
animales hasta puentes y represas, pero el ser humano ha sabido construir las
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suyas para resolver sus necesidades.” JUAN JUNTO CON SU FAMILIA DEBEN
ELEGIR UNA ESTRUCTURA PARA SU NUEVA CASA QUE ESTARA A ORILLAS
DE UNA PLAYA EN TAHITI, PARA ELLO LA ESTRUCTURA MAS ADECUADA
SERA: A) Entramada (Masiva)

3. Q) ... estructura es un conjunto de elemento unidos entre si capaces de soportar
las fuerzas que actuan sobre ella, con el objeto de conservar su forma; todos los
cuerpos poseen algun tipo de estructura. Las estructuras se encuentran en la
naturaleza y comprenden desde las conchas de los moluscos hasta los edificios,
desde el esqueleto de los animales hasta puentes y represas, pero el ser humano

ha sabido construir las suyas para resolver sus necesidades.” LOS CUERPOS
POSEEN A) algun tipo de estructura. (huesos y
tejido.)

4. Q) Las Estructuras masivas se caracterizan por ser muy pesadas y macizas
formadas por superficies anchas y resistentes. ¢ Cual de las imagenes
corresponde a la anterior descripcion? A) C (A)

8. Q) “Si se analiza cualquier estructura formada por la union de perfiles simples,
como las de las gruas de la construccién, algunos puentes, las torres de alta
tension, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto

de su construccion, sino al entramado triangular de su forma.” LA RIGIDEZ DE
CUALQUIER ESTRUCTURA SE DEBE AL: A) entramado triangular de su forma.
(triangulo que hay en cada unién.)

9. Q) “Por FUNCION puede entenderse como el fin Gltimo para el cual “sirve” un

objeto, este argumento responde a la pregunta del “Para Qué” del objeto; esta
situacion que resulta de la relacion de componentes mecénicos que permiten la
ejecucion de acciones basicas ejecutadas por los usuarios como sentarse, cortar,

iluminar, vestir...” YESICA NECESITA ENTREGAR UN TRABAJO IMPRESO
CON FOTOGRAFIAS A SU DOCENTE DE ETICA, DONDE MUESTRE LA
ORGANIZACION DE SU FAMILIA, PARA ESTO ELLA DEBERA UTILIZAR: A)
Una web cam. (Una camara fotografica.)

10. Q) Por FUNCION puede entenderse como el fin tltimo para el cual “sirve” un

objeto, este argumento responde a la pregunta del “Para Qué” del objeto; esta
situacion que resulta de la relacion de componentes mecanicos que permiten la
ejecucion de acciones basicas ejecutadas por los usuarios como sentarse, cortar,

iluminar, vestir...” POR FUNCION PUEDE

ENTENDERSE A) aquello para lo que sirve un
objeto. (la forma de los objetos.)

12. Q) Si se analiza cualquier estructura formada por la unién de perfiles simples,
como las de las gruas de la construccion, algunos puentes, las torres de alta
tensioén, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto
de su construccion, sino al entramado triangular de su forma. Es decir, su

se basa en la triangulacién. A) Rigidez (Flexién)

14. Q) “Una da las aplicaciones mas importantes de las poleas es la transmisién
de un movimiento circular entre dos ejes paralelos por medio de una correa, si




ambas poleas miden igual, giraran a igual velocidad.” A partir de la ilustracion 2, Si
la polea D1 gira hacia el otro lado (contrario a las manecillas del reloj) la polea D2
girard A) en el mismo sentido a la polea D1. (en sentido contrario a la polea D1.)

GONZALEZ HERNANDEZ JUAN ANDRES,

5F 2016.02.02 9:35 DIAGNOSTICA QUINTO 2016 [QKW88FCT]

Porcentaje : 56 Puntos : 9/16

Cumplido : 16, Sin cumplir : 0, Reloj : 12:39, Segundos (promedio) : 47.44
Acertado : 9, Equivocado : 7

Respuestas equivocadas :

1. Q) ... objeto de conservar su forma; todos los cuerpos poseen algun tipo de
estructura. Las estructuras se encuentran en la naturaleza y comprenden desde
las conchas de los moluscos hasta los edificios, desde el esqueleto de los
animales hasta puentes y represas, pero el ser humano ha sabido construir las

suyas para resolver sus necesidades.” JUAN JUNTO CON SU FAMILIA DEBEN
ELEGIR UNA ESTRUCTURA PARA SU NUEVA CASA QUE ESTARA A ORILLAS
DE UNA PLAYA EN TAHITI, PARA ELLO LA ESTRUCTURA MAS ADECUADA
SERA: A) Entramada (Abovedada)

3. Q) ... estructura es un conjunto de elemento unidos entre si capaces de soportar
las fuerzas que actuan sobre ella, con el objeto de conservar su forma; todos los
cuerpos poseen algun tipo de estructura. Las estructuras se encuentran en la
naturaleza y comprenden desde las conchas de los moluscos hasta los edificios,
desde el esqueleto de los animales hasta puentes y represas, pero el ser humano

ha sabido construir las suyas para resolver sus necesidades.” LOS CUERPOS
POSEEN A) algun tipo de estructura. (huesos y
tejido.)

7. Q) “Si se analiza cualquier estructura formada por la unién de perfiles simples,

como las de las gruas de la construccién, algunos puentes, las torres de alta
tension, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto

de su construccion, sino al entramado triangular de su forma.” AL ANALIZAR
CUALQUIER ESTRUCTURA ENCONTRAMOS QUE: A) estan formadas por la
union de perfiles simples (estan unidas por cables de alta tension.)

8. Q) “Si se analiza cualquier estructura formada por la union de perfiles simples,
como las de las gruas de la construccion, algunos puentes, las torres de alta
tension, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto

de su construccion, sino al entramado triangular de su forma.” LA RIGIDEZ DE
CUALQUIER ESTRUCTURA SE DEBE AL: A) entramado triangular de su forma.
(entramado.)

9. Q) “Por FUNCION puede entenderse como el fin Gltimo para el cual “sirve” un

objeto, este argumento responde a la pregunta del “Para Qué” del objeto; esta
situacion que resulta de la relacion de componentes mecanicos que permiten la
ejecucion de acciones basicas ejecutadas por los usuarios como sentarse, cortar,

iluminar, vestir...” YESICA NECESITA ENTREGAR UN TRABAJO IMPRESO


https://www.thatquiz.org/es-F/?8349506

CON FOTOGRAFiAS A SU DOCENTE DE ETICA, DONDE MU'ESTRE LA
ORGANIZACION DE SU FAMILIA, PARA ESTO ELLA DEBERA UTILIZAR: A)
Una web cam. (Un escaner)

10. Q) Por FUNCION puede entenderse como el fin Gltimo para el cual “sirve” un

objeto, este argumento responde a la pregunta del “Para Qué” del objeto; esta
situacion que resulta de la relacion de componentes mecanicos que permiten la
ejecucion de acciones basicas ejecutadas por los usuarios como sentarse, cortar,

iluminar, vestir...” POR FUNCION PUEDE

ENTENDERSE A) aquello para lo que sirve un
objeto. (todo aquello que nos rodea)

13. Q) Las estructuras que tienen forma de reticula y sus elementos son columnas
y vigas, reciben el nombre de: A) Entramadas (Masivas)

GONZALEZ RIOS LAURA JIMENA, 5F 2016.02.02 9:39 DIAGNOSTICA
QUINTO 2016 [QKWS88ECT]

Porcentaje : 63 Puntos : 10/16

Cumplido : 16, Sin cumplir : 0, Reloj : 17:02, Segundos (promedio) : 63.88
Acertado : 10, Equivocado : 6

Respuestas equivocadas :

1. Q) ... objeto de conservar su forma; todos los cuerpos poseen algun tipo de
estructura. Las estructuras se encuentran en la naturaleza y comprenden desde
las conchas de los moluscos hasta los edificios, desde el esqueleto de los
animales hasta puentes y represas, pero el ser humano ha sabido construir las

suyas para resolver sus necesidades.” JUAN JUNTO CON SU FAMILIA DEBEN
ELEGIR UNA ESTRUCTURA PARA SU NUEVA CASA QUE ESTARA A ORILLAS
DE UNA PLAYA EN TAHITI, PARA ELLO LA ESTRUCTURA MAS ADECUADA
SERA: A) Entramada (Masiva)

3. Q) ... estructura es un conjunto de elemento unidos entre si capaces de soportar
las fuerzas que actuan sobre ella, con el objeto de conservar su forma; todos los
cuerpos poseen algun tipo de estructura. Las estructuras se encuentran en la
naturaleza y comprenden desde las conchas de los moluscos hasta los edificios,
desde el esqueleto de los animales hasta puentes y represas, pero el ser humano

ha sabido construir las suyas para resolver sus necesidades.” LOS CUERPOS
POSEEN A) algun tipo de estructura. (huesos y
tejido.)

5. Q) Andrés requiere realizar una tarea de tecnologia que al crear o redisefiar un
objeto tecnoldgico le permita realizar tareas y trabajos comodamente a 4
estudiantes en conjunto, la estructura mas apropiada para este sitio de trabajo
seria: A) D (A)

6. Q) “Si se analiza cualquier estructura formada por la unién de perfiles simples,
como las de las gruas de la construccion, algunos puentes, las torres de alta
tensidn, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto

de su construccion, sino al entramado triangular de su formg.” ES DECIR, SU
SE BASA EN LA TRIANGULACION. A) Forma
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(Funcién)
9. Q) “Por FUNCION puede entenderse como el fin Gltimo para el cual “sirve” un

objeto, este argumento responde a la pregunta del “Para Qué” del objeto; esta
situacion que resulta de la relacion de componentes mecanicos que permiten la
ejecucion de acciones basicas ejecutadas por los usuarios como sentarse, cortar,

iluminar, vestir...” YESICA NECESITA ENTREGAR UN TRABAJO IMPRESO
CON FOTOGRAFIAS A SU DOCENTE DE ETICA, DONDE MUESTRE LA
ORGANIZACION DE SU FAMILIA, PARA ESTO ELLA DEBERA UTILIZAR: A)
Una web cam. (Una camara fotogréfica.)

13. Q) Las estructuras que tienen forma de reticula y sus elementos son columnas
y vigas, reciben el nombre de: A) Entramadas (Trianguladas)

GUILLEN TOVAR MATEO, 5F 2016.02.02 9:36 DIAGNOSTICA QUINTO 2016
[OKW88FECT]

Porcentaje : 44 Puntos : 7/16

Cumplido : 16, Sin cumplir : 0, Reloj : 13:44, Segundos (promedio) : 51.5 Acertado
: 7, Equivocado : 9

Respuestas equivocadas :

1. Q) ... objeto de conservar su forma; todos los cuerpos poseen algun tipo de
estructura. Las estructuras se encuentran en la naturaleza y comprenden desde
las conchas de los moluscos hasta los edificios, desde el esqueleto de los
animales hasta puentes y represas, pero el ser humano ha sabido construir las

suyas para resolver sus necesidades.” JUAN JUNTO CON SU FAMILIA DEBEN
ELEGIR UNA ESTRUCTURA PARA SU NUEVA CASA QUE ESTARA A ORILLAS
DE UNA PLAYA EN TAHITI, PARA ELLO LA ESTRUCTURA MAS ADECUADA
SERA: A) Entramada (Masiva)

3. Q) ... estructura es un conjunto de elemento unidos entre si capaces de soportar
las fuerzas que actuan sobre ella, con el objeto de conservar su forma; todos los
cuerpos poseen algun tipo de estructura. Las estructuras se encuentran en la
naturaleza y comprenden desde las conchas de los moluscos hasta los edificios,
desde el esqueleto de los animales hasta puentes y represas, pero el ser humano

ha sabido construir las suyas para resolver sus necesidades.” LOS CUERPOS
POSEEN A) algun tipo de estructura. (estructuras
bien fundamentadas.)

4. Q) Las Estructuras masivas se caracterizan por ser muy pesadas y macizas
formadas por superficies anchas y resistentes. ¢ Cual de las imagenes
corresponde a la anterior descripcién? A) C (A)

5. Q) Andrés requiere realizar una tarea de tecnologia que al crear o redisefiar un
objeto tecnoldgico le permita realizar tareas y trabajos cobmodamente a 4
estudiantes en conjunto, la estructura mas apropiada para este sitio de trabajo
seria: A) D (C)

7. Q) “Si se analiza cualquier estructura formada por la union de perfiles simples,
como las de las gruas de la construccion, algunos puentes, las torres de alta
tension, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto
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de su construccion, sino al entramado triangular de su forma.” AL ANALIZAR
CUALQUIER ESTRUCTURA ENCONTRAMOS QUE: A) estan formadas por la
unioén de perfiles simples (estan unidas entre si.)

9. Q) “Por FUNCION puede entenderse como el fin tltimo para el cual “sirve” un

objeto, este argumento responde a la pregunta del “Para Qué” del objeto; esta
situacion que resulta de la relacion de componentes mecanicos que permiten la
ejecucion de acciones basicas ejecutadas por los usuarios como sentarse, cortar,

iluminar, vestir...” YESICA NECESITA ENTREGAR UN TRABAJO IMPRESO
CON FOTOGRAFIAS A SU DOCENTE DE ETICA, DONDE MUESTRE LA
ORGANIZACION DE SU FAMILIA, PARA ESTO ELLA DEBERA UTILIZAR: A)
Una web cam. (Un escaner)

10. Q) Por FUNCION puede entenderse como el fin tltimo para el cual “sirve” un

objeto, este argumento responde a la pregunta del “Para Qué” del objeto; esta
situacion que resulta de la relacion de componentes mecanicos que permiten la
ejecucion de acciones basicas ejecutadas por los usuarios como sentarse, cortar,

iluminar, vestir...” POR FUNCION PUEDE

ENTENDERSE A) aquello para lo que sirve un
objeto. (el servicio de algo.)

13. Q) Las estructuras que tienen forma de reticula y sus elementos son columnas
y vigas, reciben el nombre de: A) Entramadas (Masivas)

14. Q) “Una da las aplicaciones mas importantes de las poleas es la transmision
de un movimiento circular entre dos ejes paralelos por medio de una correa, Si

ambas poleas miden igual, giraran a igual velocidad.” A partir de la ilustracion 2, Si
la polea D1 gira hacia el otro lado (contrario a las manecillas del reloj) la polea D2
girara A) en el mismo sentido a la polea D1. (en sentido contrario a la polea D1.)

LONDONO OCAMPO HANNA FERNANDA,

5F 2016.02.02 9:42 DIAGNOSTICA QUINTO 2016 [QKWS88FCT]

Porcentaje : 63 Puntos : 10/16

Cumplido : 16, Sin cumplir : 0, Reloj : 19:41, Segundos (promedio) : 73.81
Acertado : 10, Equivocado : 6

Respuestas equivocadas :

1. Q) ... objeto de conservar su forma; todos los cuerpos poseen algun tipo de
estructura. Las estructuras se encuentran en la naturaleza y comprenden desde
las conchas de los moluscos hasta los edificios, desde el esqueleto de los
animales hasta puentes y represas, pero el ser humano ha sabido construir las

suyas para resolver sus necesidades.” JUAN JUNTO CON SU FAMILIA DEBEN
ELEGIR UNA ESTRUCTURA PARA SU NUEVA CASA QUE ESTARA A ORILLAS
DE UNA PLAYA EN TAHITI, PARA ELLO LA ESTRUCTURA MAS ADECUADA
SERA: A) Entramada (Masiva)

5. Q) Andrés requiere realizar una tarea de tecnologia que al crear o redisefiar un
objeto tecnoldgico le permita realizar tareas y trabajos comodamente a 4
estudiantes en conjunto, la estructura mas apropiada para este sitio de trabajo



https://www.thatquiz.org/es-F/?8349506

seria: A) D (B)
9. Q) “Por FUNCION puede entenderse como el fin Gltimo para el cual “sirve” un

objeto, este argumento responde a la pregunta del “Para Qué” del objeto; esta
situacion que resulta de la relacion de componentes mecanicos que permiten la
ejecucion de acciones basicas ejecutadas por los usuarios como sentarse, cortar,

iluminar, vestir...” YESICA NECESITA ENTREGAR UN TRABAJO IMPRESO
CON FOTOGRAFIAS A SU DOCENTE DE ETICA, DONDE MUESTRE LA
ORGANIZACION DE SU FAMILIA, PARA ESTO ELLA DEBERA UTILIZAR: A)
Una web cam. (Una cdmara fotografica.)

10. Q) Por FUNCION puede entenderse como el fin Gltimo para el cual “sirve” un

objeto, este argumento responde a la pregunta del “Para Qué” del objeto; esta
situacion que resulta de la relacion de componentes mecanicos que permiten la
ejecucion de acciones basicas ejecutadas por los usuarios como sentarse, cortar,

iluminar, vestir...” POR FUNCION PUEDE

ENTENDERSE A) aquello para lo que sirve un
objeto. (todo aquello que nos rodea)

11. Q) Las estructuras de carcasa protegen los elementos de su interior y
mantienen en su posicion a las piezas que lo componen. ¢, Cual de las imagenes
corresponde a la anterior descripcion? A) A (B)

14. Q) “Una da las aplicaciones mas importantes de las poleas es la transmision
de un movimiento circular entre dos ejes paralelos por medio de una correa, Si

ambas poleas miden igual, giraran a igual velocidad.” A partir de la ilustracion 2, Si
la polea D1 gira hacia el otro lado (contrario a las manecillas del reloj) la polea D2
girard A) en el mismo sentido a la polea D1. (en sentido contrario a la polea D1.)

MARTINEZ BRICENO LUISA MARIA, 5F 2016.02.02 9:46 DIAGNOSTICA
QUINTO 2016 [QOKWS88FCT]

Porcentaje : 31 Puntos : 5/16

Cumplido : 16, Sin cumplir : 0, Reloj : 14:15, Segundos (promedio) : 53.44
Acertado : 5, Equivocado : 11

Respuestas equivocadas :

1. Q) ... objeto de conservar su forma; todos los cuerpos poseen algun tipo de
estructura. Las estructuras se encuentran en la naturaleza y comprenden desde
las conchas de los moluscos hasta los edificios, desde el esqueleto de los
animales hasta puentes y represas, pero el ser humano ha sabido construir las

suyas para resolver sus necesidades.” JUAN JUNTO CON SU FAMILIA DEBEN
ELEGIR UNA ESTRUCTURA PARA SU NUEVA CASA QUE ESTARA A ORILLAS
DE UNA PLAYA EN TAHITI, PARA ELLO LA ESTRUCTURA MAS ADECUADA
SERA: A) Entramada (Triangulada)

2. Q) ... ctura es un conjunto de elemento unidos entre si capaces de soportar las
fuerzas que actuan sobre ella, con el objeto de conservar su forma; todos los
cuerpos poseen algun tipo de estructura. Las estructuras se encuentran en la
naturaleza y comprenden desde las conchas de los moluscos hasta los edificios,
desde el esqueleto de los animales hasta puentes y represas, pero el ser humano
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ha sabido construir las suyas para resolver sus necesidades.” LAS
ESTRUCTURAS SON CAPACES DE A) soportar las
fuerzas que actuan sobre ellas. (permitir la movilidad.)

3. Q) ... estructura es un conjunto de elemento unidos entre si capaces de soportar
las fuerzas que actuan sobre ella, con el objeto de conservar su forma; todos los
cuerpos poseen algun tipo de estructura. Las estructuras se encuentran en la
naturaleza y comprenden desde las conchas de los moluscos hasta los edificios,
desde el esqueleto de los animales hasta puentes y represas, pero el ser humano

ha sabido construir las suyas para resolver sus necesidades.” LOS CUERPOS
POSEEN A) algun tipo de estructura. (huesos y
tejido.)

4. Q) Las Estructuras masivas se caracterizan por ser muy pesadas y macizas
formadas por superficies anchas y resistentes. ¢ Cudl de las imagenes
corresponde a la anterior descripcion? A) C (A)

5. Q) Andrés requiere realizar una tarea de tecnologia que al crear o redisefiar un
objeto tecnoldgico le permita realizar tareas y trabajos comodamente a 4
estudiantes en conjunto, la estructura mas apropiada para este sitio de trabajo
seria: A) D (C)

8. Q) “Si se analiza cualquier estructura formada por la union de perfiles simples,
como las de las gruas de la construccion, algunos puentes, las torres de alta
tension, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto

de su construccion, sino al entramado triangular de su forma.” LA RIGIDEZ DE
CUALQUIER ESTRUCTURA SE DEBE AL: A) entramado triangular de su forma.
(estudio de la forma.)

9. Q) “Por FUNCION puede entenderse como el fin tltimo para el cual “sirve” un

objeto, este argumento responde a la pregunta del “Para Qué” del objeto; esta
situacion que resulta de la relacién de componentes mecénicos que permiten la
ejecucion de acciones basicas ejecutadas por los usuarios como sentarse, cortar,

iluminar, vestir...” YESICA NECESITA ENTREGAR UN TRABAJO IMPRESO
CON FOTOGRAFIAS A SU DOCENTE DE ETICA, DONDE MUESTRE LA
ORGANIZACION DE SU FAMILIA, PARA ESTO ELLA DEBERA UTILIZAR: A)
Una web cam. (Una cadmara fotografica.)

10. Q) Por FUNCION puede entenderse como el fin dltimo para el cual “sirve” un

objeto, este argumento responde a la pregunta del “Para Qué” del objeto; esta
situacion que resulta de la relacion de componentes mecanicos que permiten la
ejecucion de acciones basicas ejecutadas por los usuarios como sentarse, cortar,

iluminar, vestir...” POR FUNCION PUEDE

ENTENDERSE A) aquello para lo que sirve un
objeto. (el servicio de algo.)

11. Q) Las estructuras de carcasa protegen los elementos de su interior y
mantienen en su posicién a las piezas que lo componen. ¢ Cudl de las imagenes
corresponde a la anterior descripcion? A) A (B)

14. Q) “Una da las aplicaciones mas importantes de las poleas es la transmision




de un movimiento circular entre dos ejes paralelos por medio de una correa, si

ambas poleas miden igual, giraran a igual velocidad.” A partir de la ilustracién 2, Si
la polea D1 gira hacia el otro lado (contrario a las manecillas del reloj) la polea D2
girara A) en el mismo sentido a la polea D1. (en sentido contrario a la polea D1.)
16. Q) Cuando trabajamos dentro del taller de tecnologia debemos hacerlo con
mucha atencion para prevenir posibles accidentes. Para ello debemos conocer las
diferentes sefales de seguridad y su utilidad, en el siguiente cuadro podemos
observar cuatro sefales, el orden correspondiente es A) sefial de auxilio (1), senal
de advertencia (2),sefial de prohibicion(3) sefial de obligacion (4) (sefial de auxilio
(1), sefial de Prohibicion (2), sefial de peligro (3), sefial de obligacién (4).)

MENDEZ GOMEZ JUAN DAVID, 5F 2016.02.02 9:43 DIAGNOSTICA QUINTO
2016 [OKWS88FCT]

Porcentaje : 25 Puntos : 4/16

Cumplido : 16, Sin cumplir : 0, Reloj : 20:25, Segundos (promedio) : 76.56
Acertado : 4, Equivocado : 12

Respuestas equivocadas :

1. Q) ... objeto de conservar su forma; todos los cuerpos poseen algun tipo de
estructura. Las estructuras se encuentran en la naturaleza y comprenden desde
las conchas de los moluscos hasta los edificios, desde el esqueleto de los
animales hasta puentes y represas, pero el ser humano ha sabido construir las

suyas para resolver sus necesidades.” JUAN JUNTO CON SU FAMILIA DEBEN
ELEGIR UNA ESTRUCTURA PARA SU NUEVA CASA QUE ESTARA A ORILLAS
DE UNA PLAYA EN TAHITI, PARA ELLO LA ESTRUCTURA MAS ADECUADA
SERA: A) Entramada (Masiva)

2. Q) ... ctura es un conjunto de elemento unidos entre si capaces de soportar las
fuerzas que actuan sobre ella, con el objeto de conservar su forma; todos los
cuerpos poseen algun tipo de estructura. Las estructuras se encuentran en la
naturaleza y comprenden desde las conchas de los moluscos hasta los edificios,
desde el esqueleto de los animales hasta puentes y represas, pero el ser humano

ha sabido construir las suyas para resolver sus necesidades.” LAS
ESTRUCTURAS SON CAPACES DE A) soportar las
fuerzas que actuan sobre ellas. (permitir la movilidad.)

3. Q) ... estructura es un conjunto de elemento unidos entre si capaces de soportar
las fuerzas que actlian sobre ella, con el objeto de conservar su forma; todos los
cuerpos poseen algun tipo de estructura. Las estructuras se encuentran en la
naturaleza y comprenden desde las conchas de los moluscos hasta los edificios,
desde el esqueleto de los animales hasta puentes y represas, pero el ser humano

ha sabido construir las suyas para resolver sus necesidades.” LOS CUERPOS
POSEEN A) algun tipo de estructura. (estructuras
bien fundamentadas.)

4. Q) Las Estructuras masivas se caracterizan por ser muy pesadas y macizas
formadas por superficies anchas y resistentes. ¢ Cual de las imagenes
corresponde a la anterior descripcion? A) C (A)

6. Q) “Si se analiza cualquier estructura formada por la unién de perfiles simples,
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como las de las gruas de la construccion, algunos puentes, las torres de alta
tension, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto

de su construccion, sino al entramado triangular de su formq.” ES DECIR, SU
SE BASA EN LA TRIANGULACION. A) Forma

(Funcion)

7. Q) “Si se analiza cualquier estructura formada por la union de perfiles simples,
como las de las gruas de la construccién, algunos puentes, las torres de alta
tension, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto

de su construccion, sino al entramado triangular de su forma.” AL ANALIZAR
CUALQUIER ESTRUCTURA ENCONTRAMOS QUE: A) estan formadas por la
union de perfiles simples (estan unidas entre si.)

8. Q) “Si se analiza cualquier estructura formada por la uniéon de perfiles simples,
como las de las gruas de la construccion, algunos puentes, las torres de alta
tension, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto

de su construccion, sino al entramado triangular de su forma.” LA RIGIDEZ DE
CUALQUIER ESTRUCTURA SE DEBE AL: A) entramado triangular de su forma.
(triangulo que hay en cada union.)

9. Q) “Por FUNCION puede entenderse como el fin Gltimo para el cual “sirve” un

objeto, este argumento responde a la pregunta del “Para Qué” del objeto; esta
situacion que resulta de la relacién de componentes mecanicos que permiten la
ejecucion de acciones basicas ejecutadas por los usuarios como sentarse, cortar,

iluminar, vestir...” YESICA NECESITA ENTREGAR UN TRABAJO IMPRESO
CON FOTOGRAFIAS A SU DOCENTE DE ETICA, DONDE MUESTRE LA
ORGANIZACION DE SU FAMILIA, PARA ESTO ELLA DEBERA UTILIZAR: A)
Una web cam. (Una cadmara fotografica.)

10. Q) Por FUNCION puede entenderse como el fin tltimo para el cual “sirve” un

objeto, este argumento responde a la pregunta del “Para Qué” del objeto; esta
situacion que resulta de la relacién de componentes mecénicos que permiten la
ejecucion de acciones basicas ejecutadas por los usuarios como sentarse, cortar,

iluminar, vestir...” POR FUNCION PUEDE

ENTENDERSE A) aquello para lo que sirve un
objeto. (todo aquello que nos rodea)

11. Q) Las estructuras de carcasa protegen los elementos de su interior y
mantienen en su posicion a las piezas que lo componen. ¢, Cual de las imagenes
corresponde a la anterior descripcion? A) A (D)

13. Q) Las estructuras que tienen forma de reticula y sus elementos son columnas
y vigas, reciben el nombre de: A) Entramadas (Masivas)

14. Q) “Una da las aplicaciones mas importantes de las poleas es la transmisién
de un movimiento circular entre dos ejes paralelos por medio de una correa, sSi

ambas poleas miden igual, giraran a igual velocidad.” A partir de la ilustracion 2, Si
la polea D1 gira hacia el otro lado (contrario a las manecillas del reloj) la polea D2
girard A) en el mismo sentido a la polea D1. (en sentido contrario a la polea D1.)




MONTERO MORALES VICTORIA, 5F 2016.02.02 17:41 DIAGNOSTICA
QUINTO 2016 [QKWS88FCT]

Porcentaje : 44 Puntos : 7/16

Cumplido : 16, Sin cumplir : 0, Reloj : 0:37, Segundos (promedio) : 2.31 Acertado :
7, Equivocado : 9

Respuestas equivocadas :

1. Q) ... objeto de conservar su forma; todos los cuerpos poseen algun tipo de
estructura. Las estructuras se encuentran en la naturaleza y comprenden desde
las conchas de los moluscos hasta los edificios, desde el esqueleto de los
animales hasta puentes y represas, pero el ser humano ha sabido construir las

suyas para resolver sus necesidades.” JUAN JUNTO CON SU FAMILIA DEBEN
ELEGIR UNA ESTRUCTURA PARA SU NUEVA CASA QUE ESTARA A ORILLAS
DE UNA PLAYA EN TAHITI, PARA ELLO LA ESTRUCTURA MAS ADECUADA
SERA: A) Entramada (Masiva)

2. Q) ... ctura es un conjunto de elemento unidos entre si capaces de soportar las
fuerzas que actuan sobre ella, con el objeto de conservar su forma; todos los
cuerpos poseen algun tipo de estructura. Las estructuras se encuentran en la
naturaleza y comprenden desde las conchas de los moluscos hasta los edificios,
desde el esqueleto de los animales hasta puentes y represas, pero el ser humano

ha sabido construir las suyas para resolver sus necesidades.” LAS
ESTRUCTURAS SON CAPACES DE A) soportar las
fuerzas que actuan sobre ellas. (soportar cargas eléctricas.)

3. Q) ... estructura es un conjunto de elemento unidos entre si capaces de soportar
las fuerzas que actuan sobre ella, con el objeto de conservar su forma; todos los
cuerpos poseen algun tipo de estructura. Las estructuras se encuentran en la
naturaleza y comprenden desde las conchas de los moluscos hasta los edificios,
desde el esqueleto de los animales hasta puentes y represas, pero el ser humano

ha sabido construir las suyas para resolver sus necesidades.” LOS CUERPOS
POSEEN A) algun tipo de estructura. (huesos y
tejido.)

6. Q) “Si se analiza cualquier estructura formada por la unién de perfiles simples,
como las de las gruas de la construccién, algunos puentes, las torres de alta
tension, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto

de su construccion, sino al entramado triangular de su formg.” ES DECIR, SU
SE BASA EN LA TRIANGULACION. A) Forma

(Tamafo.)

7. Q) “Si se analiza cualquier estructura formada por la union de perfiles simples,
como las de las gruas de la construccion, algunos puentes, las torres de alta
tension, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto

de su construccion, sino al entramado triangular de su forma.” AL ANALIZAR
CUALQUIER ESTRUCTURA ENCONTRAMOS QUE: A) estan formadas por la
union de perfiles simples (estan unidas por cables de alta tension.)

8. Q) “Si se analiza cualquier estructura formada por la union de perfiles simples,
como las de las gruas de la construccion, algunos puentes, las torres de alta
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tension, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto

de su construccion, sino al entramado triangular de su forma.” LA RIGIDEZ DE
CUALQUIER ESTRUCTURA SE DEBE AL: A) entramado triangular de su forma.
(triangulo que hay en cada union.)

10. Q) Por FUNCION puede entenderse como el fin tltimo para el cual “sirve” un

objeto, este argumento responde a la pregunta del “Para Qué” del objeto; esta
situacion que resulta de la relacién de componentes mecénicos que permiten la
ejecucion de acciones basicas ejecutadas por los usuarios como sentarse, cortar,

iluminar, vestir...” POR FUNCION PUEDE

ENTENDERSE A) aquello para lo que sirve un
objeto. (la forma de los objetos.)

13. Q) Las estructuras que tienen forma de reticula y sus elementos son columnas
y vigas, reciben el nombre de: A) Entramadas (Trianguladas)

14. Q) “Una da las aplicaciones mas importantes de las poleas es la transmision
de un movimiento circular entre dos ejes paralelos por medio de una correa, Si

ambas poleas miden igual, giraran a igual velocidad.” A partir de la ilustracion 2, Si
la polea D1 gira hacia el otro lado (contrario a las manecillas del reloj) la polea D2
girard A) en el mismo sentido a la polea D1. (en sentido contrario a la polea D1.)

MORALES MORALES DIEGO ALEJANDRO,

5F 2016.02.02 9:32 DIAGNOSTICA QUINTO 2016 [QKW88FCT]

Porcentaje : 44 Puntos : 7/16

Cumplido : 16, Sin cumplir : 0, Reloj : 7:36, Segundos (promedio) : 28.5 Acertado :
7, Equivocado : 9

Respuestas equivocadas :

2. Q) ... ctura es un conjunto de elemento unidos entre si capaces de soportar las
fuerzas que actuan sobre ella, con el objeto de conservar su forma; todos los
cuerpos poseen algun tipo de estructura. Las estructuras se encuentran en la
naturaleza y comprenden desde las conchas de los moluscos hasta los edificios,
desde el esqueleto de los animales hasta puentes y represas, pero el ser humano

ha sabido construir las suyas para resolver sus necesidades.” LAS
ESTRUCTURAS SON CAPACES DE A) soportar las
fuerzas que actlian sobre ellas. (soportar extra-peso.)

3. Q) ... estructura es un conjunto de elemento unidos entre si capaces de soportar
las fuerzas que actlan sobre ella, con el objeto de conservar su forma; todos los
cuerpos poseen algun tipo de estructura. Las estructuras se encuentran en la
naturaleza y comprenden desde las conchas de los moluscos hasta los edificios,
desde el esqueleto de los animales hasta puentes y represas, pero el ser humano

ha sabido construir las suyas para resolver sus necesidades.” LOS CUERPOS
POSEEN A) algun tipo de estructura. (huesos y
tejido.)

6. Q) “Si se analiza cualquier estructura formada por la unién de perfiles simples,
como las de las gruas de la construccion, algunos puentes, las torres de alta
tensidn, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto
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de su construccion, sino al entramado triangular de su formq.” ES DECIR, SU
SE BASA EN LA TRIANGULACION. A) Forma

(Tamafo.)

7. Q) “Si se analiza cualquier estructura formada por la union de perfiles simples,
como las de las gruas de la construccién, algunos puentes, las torres de alta
tension, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto

de su construccion, sino al entramado triangular de su forma.” AL ANALIZAR
CUALQUIER ESTRUCTURA ENCONTRAMOS QUE: A) estan formadas por la
union de perfiles simples (estan unidas entre si.)

9. Q) “Por FUNCION puede entenderse como el fin dltimo para el cual “sirve” un

objeto, este argumento responde a la pregunta del “Para Qué” del objeto; esta
situacion que resulta de la relacion de componentes mecanicos que permiten la
ejecucion de acciones basicas ejecutadas por los usuarios como sentarse, cortar,

iluminar, vestir...” YESICA NECESITA ENTREGAR UN TRABAJO IMPRESO
CON FOTOGRAFIAS A SU DOCENTE DE ETICA, DONDE MUESTRE LA
ORGANIZACION DE SU FAMILIA, PARA ESTO ELLA DEBERA UTILIZAR: A)
Una web cam. (Una cdmara fotografica.)

10. Q) Por FUNCION puede entenderse como el fin dltimo para el cual “sirve” un

objeto, este argumento responde a la pregunta del “Para Qué” del objeto; esta
situacion que resulta de la relacion de componentes mecanicos que permiten la
ejecucion de acciones basicas ejecutadas por los usuarios como sentarse, cortar,

iluminar, vestir...” POR FUNCION PUEDE

ENTENDERSE A) aquello para lo que sirve un
objeto. (el servicio de algo.)

12. Q) Si se analiza cualquier estructura formada por la unién de perfiles simples,
como las de las gruas de la construccion, algunos puentes, las torres de alta
tension, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto
de su construccion, sino al entramado triangular de su forma. Es decir, su

se basa en la triangulacion. A) Rigidez (Torsion)

13. Q) Las estructuras que tienen forma de reticula y sus elementos son columnas
y vigas, reciben el nombre de: A) Entramadas (Masivas)

14. Q) “Una da las aplicaciones mas importantes de las poleas es la transmision
de un movimiento circular entre dos ejes paralelos por medio de una correa, Si

ambas poleas miden igual, giraran a igual velocidad.” A partir de la ilustracion 2, Si
la polea D1 gira hacia el otro lado (contrario a las manecillas del reloj) la polea D2
girard A) en el mismo sentido a la polea D1. (hacia donde aumente la velocidad.)

NIEVES CRUZ SOPHIA, 5F 2016.02.02 10:18 DIAGNOSTICA QUINTO 2016
[OKWS8S8FCT]

Porcentaje : 56 Puntos : 9/16

Cumplido : 16, Sin cumplir : 0, Reloj : 51:15, Segundos (promedio) : 192.19
Acertado : 9, Equivocado : 7

Respuestas equivocadas :
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1. Q) ... objeto de conservar su forma; todos los cuerpos poseen algun tipo de
estructura. Las estructuras se encuentran en la naturaleza y comprenden desde
las conchas de los moluscos hasta los edificios, desde el esqueleto de los
animales hasta puentes y represas, pero el ser humano ha sabido construir las

suyas para resolver sus necesidades.” JUAN JUNTO CON SU FAMILIA DEBEN
ELEGIR UNA ESTRUCTURA PARA SU NUEVA CASA QUE ESTARA A ORILLAS
DE UNA PLAYA EN TAHITI, PARA ELLO LA ESTRUCTURA MAS ADECUADA
SERA: A) Entramada (Triangulada)

3. Q) ... estructura es un conjunto de elemento unidos entre si capaces de soportar
las fuerzas que actuan sobre ella, con el objeto de conservar su forma; todos los
cuerpos poseen algun tipo de estructura. Las estructuras se encuentran en la
naturaleza y comprenden desde las conchas de los moluscos hasta los edificios,
desde el esqueleto de los animales hasta puentes y represas, pero el ser humano

ha sabido construir las suyas para resolver sus necesidades.” LOS CUERPOS
POSEEN A) algun tipo de estructura. (estructuras
bien fundamentadas.)

4. Q) Las Estructuras masivas se caracterizan por ser muy pesadas y macizas
formadas por superficies anchas y resistentes. ¢ Cual de las imagenes
corresponde a la anterior descripcion? A) C (A)

6. Q) “Si se analiza cualquier estructura formada por la uniéon de perfiles simples,
como las de las gruas de la construccién, algunos puentes, las torres de alta
tension, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto

de su construccion, sino al entramado triangular de su form@.” ES DECIR, SU
SE BASA EN LA TRIANGULACION. A) Forma (Perfil)

9. Q) “Por FUNCION puede entenderse como el fin tltimo para el cual “sirve” un

objeto, este argumento responde a la pregunta del “Para Qué” del objeto; esta
situacion que resulta de la relacién de componentes mecanicos que permiten la
ejecucion de acciones basicas ejecutadas por los usuarios como sentarse, cortar,

iluminar, vestir...” YESICA NECESITA ENTREGAR UN TRABAJO IMPRESO
CON FOTOGRAFIAS A SU DOCENTE DE ETICA, DONDE MUESTRE LA
ORGANIZACION DE SU FAMILIA, PARA ESTO ELLA DEBERA UTILIZAR: A)
Una web cam. (Una cadmara fotografica.)

14. Q) “Una da las aplicaciones mas importantes de las poleas es la transmision
de un movimiento circular entre dos ejes paralelos por medio de una correa, sSi

ambas poleas miden igual, giraran a igual velocidad.” A partir de la ilustracion 2, Si
la polea D1 gira hacia el otro lado (contrario a las manecillas del reloj) la polea D2
girard A) en el mismo sentido a la polea D1. (en sentido contrario a la polea D1.)
16. Q) Cuando trabajamos dentro del taller de tecnologia debemos hacerlo con
mucha atencion para prevenir posibles accidentes. Para ello debemos conocer las
diferentes sefales de seguridad y su utilidad, en el siguiente cuadro podemos
observar cuatro sefales, el orden correspondiente es A) sefial de auxilio (1), sefal
de advertencia (2),sefial de prohibicion(3) sefial de obligacién (4) (sefial de peligro
(1), seial de obligacion (2), sefial de auxilio (3), sefial de advertencia (4).)




NN1, 5F 2016.02.02 9:42 DIAGNOSTICA QUINTO 2016 [QKWS88FCT]
Porcentaje : 44 Puntos : 7/16

Cumplido : 16, Sin cumplir : 0, Reloj : 13:57, Segundos (promedio) : 52.31
Acertado : 7, Equivocado : 9

Respuestas equivocadas :

3. Q) ... estructura es un conjunto de elemento unidos entre si capaces de soportar
las fuerzas que actuan sobre ella, con el objeto de conservar su forma; todos los
cuerpos poseen algun tipo de estructura. Las estructuras se encuentran en la
naturaleza y comprenden desde las conchas de los moluscos hasta los edificios,
desde el esqueleto de los animales hasta puentes y represas, pero el ser humano

ha sabido construir las suyas para resolver sus necesidades.” LOS CUERPOS
POSEEN A) algun tipo de estructura. (huesos y
tejido.)

4. Q) Las Estructuras masivas se caracterizan por ser muy pesadas y macizas
formadas por superficies anchas y resistentes. ¢ Cual de las imagenes
corresponde a la anterior descripcion? A) C (A)

7. Q) “Si se analiza cualquier estructura formada por la union de perfiles simples,
como las de las gruas de la construccion, algunos puentes, las torres de alta
tension, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto

de su construccion, sino al entramado triangular de su forma.” AL ANALIZAR
CUALQUIER ESTRUCTURA ENCONTRAMOS QUE: A) estan formadas por la
unién de perfiles simples (estan unidas por cables de alta tension.)

8. Q) “Si se analiza cualquier estructura formada por la union de perfiles simples,
como las de las gruas de la construccién, algunos puentes, las torres de alta
tension, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto

de su construccion, sino al entramado triangular de su forma.” LA RIGIDEZ DE
CUALQUIER ESTRUCTURA SE DEBE AL: A) entramado triangular de su forma.
(estudio de la forma.)

9. Q) “Por FUNCION puede entenderse como el fin Gltimo para el cual “sirve” un

objeto, este argumento responde a la pregunta del “Para Qué” del objeto; esta
situacion que resulta de la relacion de componentes mecanicos que permiten la
ejecucion de acciones basicas ejecutadas por los usuarios como sentarse, cortar,

iluminar, vestir...” YESICA NECESITA ENTREGAR UN TRABAJO IMPRESO
CON FOTOGRAFIAS A SU DOCENTE DE ETICA, DONDE MUESTRE LA
ORGANIZACION DE SU FAMILIA, PARA ESTO ELLA DEBERA UTILIZAR: A)
Una web cam. (Una camara fotografica.)

10. Q) Por FUNCION puede entenderse como el fin tltimo para el cual “sirve” un

objeto, este argumento responde a la pregunta del “Para Qué” del objeto; esta
situacion que resulta de la relacion de componentes mecanicos que permiten la
ejecucion de acciones basicas ejecutadas por los usuarios como sentarse, cortar,

iluminar, vestir...” POR FUNCION PUEDE
ENTENDERSE A) aquello para lo que sirve un
objeto. (todo aquello que nos rodea)
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14. Q) “Una da las aplicaciones mas importantes de las poleas es la transmision
de un movimiento circular entre dos ejes paralelos por medio de una correa, Si

ambas poleas miden igual, giraran a igual velocidad.” A partir de la ilustracién 2, Si
la polea D1 gira hacia el otro lado (contrario a las manecillas del reloj) la polea D2
girara A) en el mismo sentido a la polea D1. (en sentido contrario a la polea D1.)
15. Q) Una mafiana don Pedro salié como de costumbre a trabajar en
construccion, su jefe le comento que tenian que trabajar en el quinto piso, pero
que alli tenian que subir y bajar diferentes materiales; arena, bloque, cemento,
ladrillo. EI mecanismo més adecuado para realizar esta labor serd una A) polea
(palanca)

16. Q) Cuando trabajamos dentro del taller de tecnologia debemos hacerlo con
mucha atencién para prevenir posibles accidentes. Para ello debemos conocer las
diferentes sefales de seguridad y su utilidad, en el siguiente cuadro podemos
observar cuatro sefiales, el orden correspondiente es A) sefial de auxilio (1), sefal
de advertencia (2),sefial de prohibicién(3) sefal de obligacion (4) (sefial de auxilio
(1), senal de advertencia (2), sefal de peligro (3), sefial de obligacion (4).)

NN2, 5F 2016.02.02 9:37 DIAGNOSTICA QUINTO 2016 [QKWS88FCT]
Porcentaje : 38 Puntos : 6/16

Cumplido : 16, Sin cumplir : 0, Reloj : 9:55, Segundos (promedio) : 37.19 Acertado
: 6, Equivocado : 10

Respuestas equivocadas :

1. Q) ... objeto de conservar su forma; todos los cuerpos poseen algun tipo de
estructura. Las estructuras se encuentran en la naturaleza y comprenden desde
las conchas de los moluscos hasta los edificios, desde el esqueleto de los
animales hasta puentes y represas, pero el ser humano ha sabido construir las

suyas para resolver sus necesidades.” JUAN JUNTO CON SU FAMILIA DEBEN
ELEGIR UNA ESTRUCTURA PARA SU NUEVA CASA QUE ESTARA A ORILLAS
DE UNA PLAYA EN TAHITI, PARA ELLO LA ESTRUCTURA MAS ADECUADA
SERA: A) Entramada (Masiva)

2. Q) ... ctura es un conjunto de elemento unidos entre si capaces de soportar las
fuerzas que actuan sobre ella, con el objeto de conservar su forma; todos los
cuerpos poseen algun tipo de estructura. Las estructuras se encuentran en la
naturaleza y comprenden desde las conchas de los moluscos hasta los edificios,
desde el esqueleto de los animales hasta puentes y represas, pero el ser humano

ha sabido construir las suyas para resolver sus necesidades.” LAS
ESTRUCTURAS SON CAPACES DE A) soportar las
fuerzas que actuan sobre ellas. (permitir la movilidad.)

3. Q) ... estructura es un conjunto de elemento unidos entre si capaces de soportar
las fuerzas que actlan sobre ella, con el objeto de conservar su forma; todos los
cuerpos poseen algun tipo de estructura. Las estructuras se encuentran en la
naturaleza y comprenden desde las conchas de los moluscos hasta los edificios,
desde el esqueleto de los animales hasta puentes y represas, pero el ser humano

ha sabido construir las suyas para resolver sus necesidades.” LOS CUERPOS
POSEEN A) algun tipo de estructura. (huesos y
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tejido.)

4. Q) Las Estructuras masivas se caracterizan por ser muy pesadas y macizas
formadas por superficies anchas y resistentes. ¢ Cuél de las imagenes
corresponde a la anterior descripcion? A) C (A)

5. Q) Andrés requiere realizar una tarea de tecnologia que al crear o redisefiar un
objeto tecnologico le permita realizar tareas y trabajos comodamente a 4
estudiantes en conjunto, la estructura mas apropiada para este sitio de trabajo
seria: A) D (B)

6. Q) “Si se analiza cualquier estructura formada por la union de perfiles simples,
como las de las gruas de la construccién, algunos puentes, las torres de alta
tension, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto

de su construccion, sino al entramado triangular de su formg.” ES DECIR, SU
SE BASA EN LA TRIANGULACION. A) Forma (Perfil)

9. Q) “Por FUNCION puede entenderse como el fin Gltimo para el cual “sirve” un

objeto, este argumento responde a la pregunta del “Para Qué” del objeto; esta
situacion que resulta de la relacién de componentes mecénicos que permiten la
ejecucion de acciones basicas ejecutadas por los usuarios como sentarse, cortar,

iluminar, vestir...” YESICA NECESITA ENTREGAR UN TRABAJO IMPRESO
CON FOTOGRAFIAS A SU DOCENTE DE ETICA, DONDE MUESTRE LA
ORGANIZACION DE SU FAMILIA, PARA ESTO ELLA DEBERA UTILIZAR: A)
Una web cam. (Una camara fotografica.)

11. Q) Las estructuras de carcasa protegen los elementos de su interior y
mantienen en su posicion a las piezas que lo componen. ¢ Cual de las imagenes
corresponde a la anterior descripcion? A) A (D)

12. Q) Si se analiza cualquier estructura formada por la unién de perfiles simples,
como las de las gruas de la construccion, algunos puentes, las torres de alta
tension, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto
de su construccion, sino al entramado triangular de su forma. Es decir, su

se basa en la triangulacion. A) Rigidez (Flexion)

13. Q) Las estructuras que tienen forma de reticula y sus elementos son columnas
y vigas, reciben el nombre de: A) Entramadas (Colgante)

OCHOA PINZON SERGIO ESTEBAN, 5F 2016.02.02 9:37 DIAGNOSTICA
QUINTO 2016 [QOKWS88BFCT]

Porcentaje : 50 Puntos : 8/16

Cumplido : 16, Sin cumplir : 0, Reloj : 16:23, Segundos (promedio) : 61.44
Acertado : 8, Equivocado : 8

Respuestas equivocadas :

2. Q) ... ctura es un conjunto de elemento unidos entre si capaces de soportar las
fuerzas que actuan sobre ella, con el objeto de conservar su forma; todos los
cuerpos poseen algun tipo de estructura. Las estructuras se encuentran en la
naturaleza y comprenden desde las conchas de los moluscos hasta los edificios,
desde el esqueleto de los animales hasta puentes y represas, pero el ser humano

ha sabido construir las suyas para resolver sus necesidades.” LAS
ESTRUCTURAS SON CAPACES DE A) soportar las



https://www.thatquiz.org/es-F/?8349506
https://www.thatquiz.org/es-F/?8349506

fuerzas que actuan sobre ellas. (soportar extra-peso.)

3. Q) ... estructura es un conjunto de elemento unidos entre si capaces de soportar
las fuerzas que actuan sobre ella, con el objeto de conservar su forma; todos los
cuerpos poseen algun tipo de estructura. Las estructuras se encuentran en la
naturaleza y comprenden desde las conchas de los moluscos hasta los edificios,
desde el esqueleto de los animales hasta puentes y represas, pero el ser humano

ha sabido construir las suyas para resolver sus necesidades.” LOS CUERPOS
POSEEN A) algun tipo de estructura. (huesos y
tejido.)

4. Q) Las Estructuras masivas se caracterizan por ser muy pesadas y macizas
formadas por superficies anchas y resistentes. ¢ Cual de las imagenes
corresponde a la anterior descripcion? A) C (A)

5. Q) Andrés requiere realizar una tarea de tecnologia que al crear o redisefar un
objeto tecnoldgico le permita realizar tareas y trabajos comodamente a 4
estudiantes en conjunto, la estructura mas apropiada para este sitio de trabajo
seria: A) D (A)

6. Q) “Si se analiza cualquier estructura formada por la union de perfiles simples,
como las de las gruas de la construccion, algunos puentes, las torres de alta
tension, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto

de su construccion, sino al entramado triangular de su forma.” ES DECIR, SU
SE BASA EN LA TRIANGULACION. A) Forma

(Tamafo.)

7. Q) “Si se analiza cualquier estructura formada por la union de perfiles simples,
como las de las gruas de la construccién, algunos puentes, las torres de alta
tension, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto

de su construccion, sino al entramado triangular de su forma.” AL ANALIZAR
CUALQUIER ESTRUCTURA ENCONTRAMOS QUE: A) estan formadas por la
unién de perfiles simples (estan unidas por cables de alta tensién.)

8. Q) “Si se analiza cualquier estructura formada por la union de perfiles simples,
como las de las gruas de la construccion, algunos puentes, las torres de alta
tension, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto

de su construccion, sino al entramado triangular de su forma.” LA RIGIDEZ DE
CUALQUIER ESTRUCTURA SE DEBE AL: A) entramado triangular de su forma.
(triangulo que hay en cada union.)

13. Q) Las estructuras que tienen forma de reticula y sus elementos son columnas
y vigas, reciben el nombre de: A) Entramadas (Masivas)

ORDUZ CHILATRA VALENTINA, 5F 2016.02.02 9:37 DIAGNOSTICA QUINTO
2016 [OKWS8BFCT]

Porcentaje : 31 Puntos : 5/16

Cumplido : 16, Sin cumplir : 0, Reloj : 14:16, Segundos (promedio) : 53.5 Acertado
: 5, Equivocado : 11

Respuestas equivocadas :

1. Q) ... objeto de conservar su forma; todos los cuerpos poseen algun tipo de
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estructura. Las estructuras se encuentran en la naturaleza y comprenden desde
las conchas de los moluscos hasta los edificios, desde el esqueleto de los
animales hasta puentes y represas, pero el ser humano ha sabido construir las

suyas para resolver sus necesidades.” JUAN JUNTO CON SU FAMILIA DEBEN
ELEGIR UNA ESTRUCTURA PARA SU NUEVA CASA QUE ESTARA A ORILLAS
DE UNA PLAYA EN TAHITI, PARA ELLO LA ESTRUCTURA MAS ADECUADA
SERA: A) Entramada (Masiva)

2. Q) ... ctura es un conjunto de elemento unidos entre si capaces de soportar las
fuerzas que actuan sobre ella, con el objeto de conservar su forma; todos los
cuerpos poseen algun tipo de estructura. Las estructuras se encuentran en la
naturaleza y comprenden desde las conchas de los moluscos hasta los edificios,
desde el esqueleto de los animales hasta puentes y represas, pero el ser humano

ha sabido construir las suyas para resolver sus necesidades.” LAS
ESTRUCTURAS SON CAPACES DE A) soportar las
fuerzas que actuan sobre ellas. (soportar extra-peso.)

3. Q) ... estructura es un conjunto de elemento unidos entre si capaces de soportar
las fuerzas que actuan sobre ella, con el objeto de conservar su forma; todos los
cuerpos poseen algun tipo de estructura. Las estructuras se encuentran en la
naturaleza y comprenden desde las conchas de los moluscos hasta los edificios,
desde el esqueleto de los animales hasta puentes y represas, pero el ser humano

ha sabido construir las suyas para resolver sus necesidades.” LOS CUERPOS
POSEEN A) algun tipo de estructura. (huesos y
tejido.)

4. Q) Las Estructuras masivas se caracterizan por ser muy pesadas y macizas
formadas por superficies anchas y resistentes. ¢ Cudl de las imagenes
corresponde a la anterior descripcion? A) C (A)

6. Q) “Si se analiza cualquier estructura formada por la unién de perfiles simples,
como las de las gruas de la construccién, algunos puentes, las torres de alta
tension, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto

de su construccion, sino al entramado triangular de su formg.” ES DECIR, SU
SE BASA EN LA TRIANGULACION. A) Forma (Perfil)

7. Q) “Si se analiza cualquier estructura formada por la unién de perfiles simples,
como las de las gruas de la construccién, algunos puentes, las torres de alta
tension, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto

de su construccion, sino al entramado triangular de su forma.” AL ANALIZAR
CUALQUIER ESTRUCTURA ENCONTRAMOS QUE: A) estan formadas por la
unién de perfiles simples (estan unidas por cables de alta tensién.)

9. Q) “Por FUNCION puede entenderse como el fin Gltimo para el cual “sirve” un

objeto, este argumento responde a la pregunta del “Para Qué” del objeto; esta
situacion que resulta de la relacion de componentes mecanicos que permiten la
ejecucion de acciones basicas ejecutadas por los usuarios como sentarse, cortar,

iluminar, vestir...” YESICA NECESITA ENTREGAR UN TRABAJO IMPRESO
CON FOTOGRAFIAS A SU DOCENTE DE ETICA, DONDE MUESTRE LA




ORGANIZACION DE SU FAMILIA, PARA ESTO ELLA DEBERA UTILIZAR: A)
Una web cam. (Una camara fotografica.)

11. Q) Las estructuras de carcasa protegen los elementos de su interior y
mantienen en su posicion a las piezas que lo componen. ¢, Cual de las imagenes
corresponde a la anterior descripcion? A) A (B)

14. Q) “Una da las aplicaciones mas importantes de las poleas es la transmision
de un movimiento circular entre dos ejes paralelos por medio de una correa, Si

ambas poleas miden igual, giraran a igual velocidad.” A partir de la ilustracion 2, Si
la polea D1 gira hacia el otro lado (contrario a las manecillas del reloj) la polea D2
girard A) en el mismo sentido a la polea D1. (en sentido contrario a la polea D1.)
15. Q) Una mafana don Pedro sali6 como de costumbre a trabajar en
construccion, su jefe le comento que tenian que trabajar en el quinto piso, pero
que alli tenian que subir y bajar diferentes materiales; arena, bloque, cemento,
ladrillo. EI mecanismo mas adecuado para realizar esta labor sera una A) polea
(palanca)

16. Q) Cuando trabajamos dentro del taller de tecnologia debemos hacerlo con
mucha atencion para prevenir posibles accidentes. Para ello debemos conocer las
diferentes sefales de seguridad y su utilidad, en el siguiente cuadro podemos
observar cuatro sefales, el orden correspondiente es A) seial de auxilio (1), sefial
de advertencia (2),sefial de prohibicion(3) sefial de obligacién (4) (sefial de auxilio
(1), sefial de advertencia (2), sefial de peligro (3), sefial de obligacion (4).)

PACHECO BARON ESTEBAN, 5F 2016.02.02 9:30 DIAGNOSTICA QUINTO
2016 [OKWS8BFCT]

Porcentaje : 50 Puntos : 8/16

Cumplido : 16, Sin cumplir : 0, Reloj : 10:28, Segundos (promedio) : 39.25
Acertado : 8, Equivocado : 8

Respuestas equivocadas :

1. Q) ... objeto de conservar su forma; todos los cuerpos poseen algun tipo de
estructura. Las estructuras se encuentran en la naturaleza y comprenden desde
las conchas de los moluscos hasta los edificios, desde el esqueleto de los
animales hasta puentes y represas, pero el ser humano ha sabido construir las

suyas para resolver sus necesidades.” JUAN JUNTO CON SU FAMILIA DEBEN
ELEGIR UNA ESTRUCTURA PARA SU NUEVA CASA QUE ESTARA A ORILLAS
DE UNA PLAYA EN TAHITI, PARA ELLO LA ESTRUCTURA MAS ADECUADA
SERA: A) Entramada (Masiva)

7. Q) “Si se analiza cualquier estructura formada por la unién de perfiles simples,
como las de las gruas de la construccion, algunos puentes, las torres de alta
tension, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto

de su construccion, sino al entramado triangular de su forma.” AL ANALIZAR
CUALQUIER ESTRUCTURA ENCONTRAMOS QUE: A) estan formadas por la
union de perfiles simples (estan unidas entre si.)

8. Q) “Si se analiza cualquier estructura formada por la union de perfiles simples,
como las de las gruas de la construccion, algunos puentes, las torres de alta
tension, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto
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de su construccion, sino al entramado triangular de su forma.” LA RIGIDEZ DE
CUALQUIER ESTRUCTURA SE DEBE AL: A) entramado triangular de su forma.
(triangulo que hay en cada union.)

9. Q) “Por FUNCION puede entenderse como el fin tltimo para el cual “sirve” un

objeto, este argumento responde a la pregunta del “Para Qué” del objeto; esta
situacion que resulta de la relacion de componentes mecanicos que permiten la
ejecucion de acciones basicas ejecutadas por los usuarios como sentarse, cortar,

iluminar, vestir...” YESICA NECESITA ENTREGAR UN TRABAJO IMPRESO
CON FOTOGRAFIAS A SU DOCENTE DE ETICA, DONDE MUESTRE LA
ORGANIZACION DE SU FAMILIA, PARA ESTO ELLA DEBERA UTILIZAR: A)
Una web cam. (Una camara fotografica.)

10. Q) Por FUNCION puede entenderse como el fin tltimo para el cual “sirve” un

objeto, este argumento responde a la pregunta del “Para Qué” del objeto; esta
situacion que resulta de la relacion de componentes mecanicos que permiten la
ejecucion de acciones basicas ejecutadas por los usuarios como sentarse, cortar,

iluminar, vestir...” POR FUNCION PUEDE

ENTENDERSE A) aquello para lo que sirve un
objeto. (el servicio de algo.)

12. Q) Si se analiza cualquier estructura formada por la unién de perfiles simples,
como las de las gruas de la construccién, algunos puentes, las torres de alta
tensidn, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto
de su construccion, sino al entramado triangular de su forma. Es decir, su

se basa en la triangulacién. A) Rigidez (Flexién)

13. Q) Las estructuras que tienen forma de reticula y sus elementos son columnas
y vigas, reciben el nombre de: A) Entramadas (Masivas)

14. Q) “Una da las aplicaciones mas importantes de las poleas es la transmision
de un movimiento circular entre dos ejes paralelos por medio de una correa, sSi

ambas poleas miden igual, giraran a igual velocidad.” A partir de la ilustracion 2, Si
la polea D1 gira hacia el otro lado (contrario a las manecillas del reloj) la polea D2
girard A) en el mismo sentido a la polea D1. (en sentido contrario a la polea D1.)

PINZON PEREZ JULIAN ALEJANDRO, 5F 2016.02.02 9:33 DIAGNOSTICA
QUINTO 2016 [QOKWS8BFCT]

Porcentaje : 56 Puntos : 9/16

Cumplido : 16, Sin cumplir : 0, Reloj : 14:02, Segundos (promedio) : 52.63
Acertado : 9, Equivocado : 7

Respuestas equivocadas :

1. Q) ... objeto de conservar su forma; todos los cuerpos poseen algun tipo de
estructura. Las estructuras se encuentran en la naturaleza y comprenden desde
las conchas de los moluscos hasta los edificios, desde el esqueleto de los
animales hasta puentes y represas, pero el ser humano ha sabido construir las

suyas para resolver sus necesidades.” JUAN JUNTO CON SU FAMILIA DEBEN
ELEGIR UNA ESTRUCTURA PARA SU NUEVA CASA QUE ESTARA A ORILLAS
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DE UNA PLAYA EN TAHITI, PARA ELLO LA ESTRUCTURA MAS ADECUADA
SERA: A) Entramada (Triangulada)

3. Q) ... estructura es un conjunto de elemento unidos entre si capaces de soportar
las fuerzas que actuan sobre ella, con el objeto de conservar su forma; todos los
cuerpos poseen algun tipo de estructura. Las estructuras se encuentran en la
naturaleza y comprenden desde las conchas de los moluscos hasta los edificios,
desde el esqueleto de los animales hasta puentes y represas, pero el ser humano

ha sabido construir las suyas para resolver sus necesidades.” LOS CUERPOS
POSEEN A) algun tipo de estructura. (huesos y
tejido.)

7. Q) “Si se analiza cualquier estructura formada por la union de perfiles simples,
como las de las gruas de la construccion, algunos puentes, las torres de alta
tension, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto

de su construccion, sino al entramado triangular de su forma.” AL ANALIZAR
CUALQUIER ESTRUCTURA ENCONTRAMOS QUE: A) estan formadas por la
unién de perfiles simples (estan unidas por cables de alta tension.)

8. Q) “Si se analiza cualquier estructura formada por la union de perfiles simples,
como las de las gruas de la construccién, algunos puentes, las torres de alta
tension, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto

de su construccion, sino al entramado triangular de su forma.” LA RIGIDEZ DE
CUALQUIER ESTRUCTURA SE DEBE AL: A) entramado triangular de su forma.
(triangulo que hay en cada unién.)

9. Q) “Por FUNCION puede entenderse como el fin Gltimo para el cual “sirve” un

objeto, este argumento responde a la pregunta del “Para Qué” del objeto; esta
situacion que resulta de la relacion de componentes mecanicos que permiten la
ejecucion de acciones basicas ejecutadas por los usuarios como sentarse, cortar,

iluminar, vestir...” YESICA NECESITA ENTREGAR UN TRABAJO IMPRESO
CON FOTOGRAFIAS A SU DOCENTE DE ETICA, DONDE MUESTRE LA
ORGANIZACION DE SU FAMILIA, PARA ESTO ELLA DEBERA UTILIZAR: A)
Una web cam. (Una camara fotografica.)

10. Q) Por FUNCION puede entenderse como el fin Gltimo para el cual “sirve” un

objeto, este argumento responde a la pregunta del “Para Qué” del objeto; esta
situacion que resulta de la relacion de componentes mecanicos que permiten la
ejecucion de acciones basicas ejecutadas por los usuarios como sentarse, cortar,

iluminar, vestir...” POR FUNCION PUEDE

ENTENDERSE A) aquello para lo que sirve un
objeto. (el servicio de algo.)

13. Q) Las estructuras que tienen forma de reticula y sus elementos son columnas
y vigas, reciben el nombre de: A) Entramadas (Trianguladas)

PINZON RIVERA YARA EMILY, 5F 2016.02.02 9:32 DIAGNOSTICA QUINTO
2016 [OKWS88FCT]
Porcentaje : 38 Puntos : 6/16
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Cumplido : 16, Sin cumplir : 0, Reloj : 10:30, Segundos (promedio) : 39.38
Acertado : 6, Equivocado : 10

Respuestas equivocadas :

1. Q) ... objeto de conservar su forma; todos los cuerpos poseen algun tipo de
estructura. Las estructuras se encuentran en la naturaleza y comprenden desde
las conchas de los moluscos hasta los edificios, desde el esqueleto de los
animales hasta puentes y represas, pero el ser humano ha sabido construir las

suyas para resolver sus necesidades.” JUAN JUNTO CON SU FAMILIA DEBEN
ELEGIR UNA ESTRUCTURA PARA SU NUEVA CASA QUE ESTARA A ORILLAS
DE UNA PLAYA EN TAHITI, PARA ELLO LA ESTRUCTURA MAS ADECUADA
SERA: A) Entramada (Masiva)

2. Q) ... ctura es un conjunto de elemento unidos entre si capaces de soportar las
fuerzas que actuan sobre ella, con el objeto de conservar su forma; todos los
cuerpos poseen algun tipo de estructura. Las estructuras se encuentran en la
naturaleza y comprenden desde las conchas de los moluscos hasta los edificios,
desde el esqueleto de los animales hasta puentes y represas, pero el ser humano

ha sabido construir las suyas para resolver sus necesidades.” LAS
ESTRUCTURAS SON CAPACES DE A) soportar las
fuerzas que actuan sobre ellas. (soportar extra-peso.)

3. Q) ... estructura es un conjunto de elemento unidos entre si capaces de soportar
las fuerzas que actuan sobre ella, con el objeto de conservar su forma; todos los
cuerpos poseen algun tipo de estructura. Las estructuras se encuentran en la
naturaleza y comprenden desde las conchas de los moluscos hasta los edificios,
desde el esqueleto de los animales hasta puentes y represas, pero el ser humano

ha sabido construir las suyas para resolver sus necesidades.” LOS CUERPOS
POSEEN A) algun tipo de estructura. (huesos y
tejido.)

4. Q) Las Estructuras masivas se caracterizan por ser muy pesadas y macizas
formadas por superficies anchas y resistentes. ¢ Cual de las imagenes
corresponde a la anterior descripcion? A) C (A)

5. Q) Andrés requiere realizar una tarea de tecnologia que al crear o redisefiar un
objeto tecnoldgico le permita realizar tareas y trabajos comodamente a 4
estudiantes en conjunto, la estructura mas apropiada para este sitio de trabajo
seria: A) D (B)

6. Q) “Si se analiza cualquier estructura formada por la unién de perfiles simples,
como las de las gruas de la construccién, algunos puentes, las torres de alta
tensioén, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto

de su construccion, sino al entramado triangular de su formg.” ES DECIR, SU
SE BASA EN LA TRIANGULACION. A) Forma

(Tamafo.)

7. Q) “Si se analiza cualquier estructura formada por la uniéon de perfiles simples,
como las de las gruas de la construccion, algunos puentes, las torres de alta
tension, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto

de su construccion, sino al entramado triangular de su forma.” AL ANALIZAR



CUALQUIER ESTRUCTURA ENCONTRAMOS QUE: A) estan formadas por la
union de perfiles simples (estan unidas entre si.)

9. Q) “Por FUNCION puede entenderse como el fin dltimo para el cual “sirve” un

objeto, este argumento responde a la pregunta del “Para Qué” del objeto; esta
situacion que resulta de la relacion de componentes mecénicos que permiten la
ejecucion de acciones basicas ejecutadas por los usuarios como sentarse, cortar,

iluminar, vestir...” YESICA NECESITA ENTREGAR UN TRABAJO IMPRESO
CON FOTOGRAFIAS A SU DOCENTE DE ETICA, DONDE MUESTRE LA
ORGANIZACION DE SU FAMILIA, PARA ESTO ELLA DEBERA UTILIZAR: A)
Una web cam. (Una camara de video.)

12. Q) Si se analiza cualquier estructura formada por la unién de perfiles simples,
como las de las gruas de la construccion, algunos puentes, las torres de alta
tension, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto
de su construccion, sino al entramado triangular de su forma. Es decir, su

se basa en la triangulacion. A) Rigidez (Flexion)

15. Q) Una mafiana don Pedro sali6 como de costumbre a trabajar en
construccion, su jefe le comento que tenian que trabajar en el quinto piso, pero
que alli tenian que subir y bajar diferentes materiales; arena, bloque, cemento,
ladrillo. EI mecanismo méas adecuado para realizar esta labor sera una A) polea
(palanca)

PORTILLA SOCHA SARA BIBIANA, 5F 2016.02.02 9:38 DIAGNOSTICA
QUINTO 2016 [QKWS88ECT]

Porcentaje : 38 Puntos : 6/16

Cumplido : 16, Sin cumplir : 0, Reloj : 15:36, Segundos (promedio) : 58.5 Acertado
: 6, Equivocado : 10

Respuestas equivocadas :

1. Q) ... objeto de conservar su forma; todos los cuerpos poseen algun tipo de
estructura. Las estructuras se encuentran en la naturaleza y comprenden desde
las conchas de los moluscos hasta los edificios, desde el esqueleto de los
animales hasta puentes y represas, pero el ser humano ha sabido construir las

suyas para resolver sus necesidades.” JUAN JUNTO CON SU FAMILIA DEBEN
ELEGIR UNA ESTRUCTURA PARA SU NUEVA CASA QUE ESTARA A ORILLAS
DE UNA PLAYA EN TAHITI, PARA ELLO LA ESTRUCTURA MAS ADECUADA
SERA: A) Entramada (Masiva)

3. Q) ... estructura es un conjunto de elemento unidos entre si capaces de soportar
las fuerzas que actuan sobre ella, con el objeto de conservar su forma; todos los
cuerpos poseen algun tipo de estructura. Las estructuras se encuentran en la
naturaleza y comprenden desde las conchas de los moluscos hasta los edificios,
desde el esqueleto de los animales hasta puentes y represas, pero el ser humano

ha sabido construir las suyas para resolver sus necesidades.” LOS CUERPOS
POSEEN A) algun tipo de estructura. (huesos y
tejido.)

4. Q) Las Estructuras masivas se caracterizan por ser muy pesadas y macizas
formadas por superficies anchas y resistentes. ¢ Cual de las imagenes
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corresponde a la anterior descripcion? A) C (A)

5. Q) Andrés requiere realizar una tarea de tecnologia que al crear o redisefiar un
objeto tecnoldgico le permita realizar tareas y trabajos comodamente a 4
estudiantes en conjunto, la estructura mas apropiada para este sitio de trabajo
seria: A) D (B)

7. Q) “Si se analiza cualquier estructura formada por la union de perfiles simples,
como las de las gruas de la construccion, algunos puentes, las torres de alta
tension, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto

de su construccién, sino al entramado triangular de su forma.” AL ANALIZAR
CUALQUIER ESTRUCTURA ENCONTRAMOS QUE: A) estan formadas por la
union de perfiles simples (estan unidas entre si.)

9. Q) “Por FUNCION puede entenderse como el fin Gltimo para el cual “sirve” un

objeto, este argumento responde a la pregunta del “Para Qué” del objeto; esta
situacion que resulta de la relacién de componentes mecanicos que permiten la
ejecucion de acciones basicas ejecutadas por los usuarios como sentarse, cortar,

iluminar, vestir...” YESICA NECESITA ENTREGAR UN TRABAJO IMPRESO
CON FOTOGRAFIAS A SU DOCENTE DE ETICA, DONDE MUESTRE LA
ORGANIZACION DE SU FAMILIA, PARA ESTO ELLA DEBERA UTILIZAR: A)
Una web cam. (Una cdmara fotografica.)

10. Q) Por FUNCION puede entenderse como el fin dltimo para el cual “sirve” un

objeto, este argumento responde a la pregunta del “Para Qué” del objeto; esta
situacion que resulta de la relacién de componentes mecénicos que permiten la
ejecucion de acciones basicas ejecutadas por los usuarios como sentarse, cortar,

iluminar, vestir...” POR FUNCION PUEDE

ENTENDERSE A) aquello para lo que sirve un
objeto. (el servicio de algo.)

13. Q) Las estructuras que tienen forma de reticula y sus elementos son columnas
y vigas, reciben el nombre de: A) Entramadas (Masivas)

14. Q) “Una da las aplicaciones mas importantes de las poleas es la transmision
de un movimiento circular entre dos ejes paralelos por medio de una correa, Si

ambas poleas miden igual, giraran a igual velocidad.” A partir de la ilustracion 2, Si
la polea D1 gira hacia el otro lado (contrario a las manecillas del reloj) la polea D2
girard A) en el mismo sentido a la polea D1. (en sentido contrario a la polea D1.)
16. Q) Cuando trabajamos dentro del taller de tecnologia debemos hacerlo con
mucha atencién para prevenir posibles accidentes. Para ello debemos conocer las
diferentes sefales de seguridad y su utilidad, en el siguiente cuadro podemos
observar cuatro sefiales, el orden correspondiente es A) sefial de auxilio (1), sefial
de advertencia (2),sefial de prohibicion(3) sefal de obligacion (4) (sefial de peligro
(1), sefal de obligacion (2), sefial de auxilio (3), sefial de advertencia (4).)

QUINTERO LINARES LISETH VALENTI, 5F 2016.02.02 9:39 DIAGNOSTICA
QUINTO 2016 [OKWS88FCT]
Porcentaje : 50 Puntos : 8/16
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Cumplido : 16, Sin cumplir : 0, Reloj : 16:01, Segundos (promedio) : 60.06
Acertado : 8, Equivocado : 8

Respuestas equivocadas :

1. Q) ... objeto de conservar su forma; todos los cuerpos poseen algun tipo de
estructura. Las estructuras se encuentran en la naturaleza y comprenden desde
las conchas de los moluscos hasta los edificios, desde el esqueleto de los
animales hasta puentes y represas, pero el ser humano ha sabido construir las

suyas para resolver sus necesidades.” JUAN JUNTO CON SU FAMILIA DEBEN
ELEGIR UNA ESTRUCTURA PARA SU NUEVA CASA QUE ESTARA A ORILLAS
DE UNA PLAYA EN TAHITI, PARA ELLO LA ESTRUCTURA MAS ADECUADA
SERA: A) Entramada (Triangulada)

2. Q) ... ctura es un conjunto de elemento unidos entre si capaces de soportar las
fuerzas que actuan sobre ella, con el objeto de conservar su forma; todos los
cuerpos poseen algun tipo de estructura. Las estructuras se encuentran en la
naturaleza y comprenden desde las conchas de los moluscos hasta los edificios,
desde el esqueleto de los animales hasta puentes y represas, pero el ser humano

ha sabido construir las suyas para resolver sus necesidades.” LAS
ESTRUCTURAS SON CAPACES DE A) soportar las
fuerzas que actuan sobre ellas. (soportar extra-peso.)

4. Q) Las Estructuras masivas se caracterizan por ser muy pesadas y macizas
formadas por superficies anchas y resistentes. ¢ Cudl de las imagenes
corresponde a la anterior descripcion? A) C (A)

6. Q) “Si se analiza cualquier estructura formada por la union de perfiles simples,
como las de las gruas de la construccion, algunos puentes, las torres de alta
tension, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto

de su construccion, sino al entramado triangular de su forma.” ES DECIR, SU
SE BASA EN LA TRIANGULACION. A) Forma

(Funcion)
7. Q) “Si se analiza cualquier estructura formada por la union de perfiles simples,

como las de las gruas de la construccién, algunos puentes, las torres de alta
tension, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto

de su construccion, sino al entramado triangular de su forma.” AL ANALIZAR
CUALQUIER ESTRUCTURA ENCONTRAMOS QUE: A) estan formadas por la
unioén de perfiles simples (estan unidas entre si.)

8. Q) “Si se analiza cualquier estructura formada por la union de perfiles simples,
como las de las gruas de la construccion, algunos puentes, las torres de alta
tensidn, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto

de su construccion, sino al entramado triangular de su forma.” LA RIGIDEZ DE
CUALQUIER ESTRUCTURA SE DEBE AL: A) entramado triangular de su forma.
(triangulo que hay en cada union.)

10. Q) Por FUNCION puede entenderse como el fin tltimo para el cual “sirve” un

objeto, este argumento responde a la pregunta del “Para Qué” del objeto; esta
situacion que resulta de la relacion de componentes mecanicos que permiten la



ejecucion de acciones basicas ejecutadas por los usuarios como sentarse, cortar,

iluminar, vestir...” POR FUNCION PUEDE
ENTENDERSE A) aquello para lo que sirve un
objeto. (el servicio de algo.)

14. Q) “Una da las aplicaciones mas importantes de las poleas es la transmision
de un movimiento circular entre dos ejes paralelos por medio de una correa, sSi

ambas poleas miden igual, giraran a igual velocidad.” A partir de la ilustracion 2, Si
la polea D1 gira hacia el otro lado (contrario a las manecillas del reloj) la polea D2
girara A) en el mismo sentido a la polea D1. (en sentido contrario a la polea D1.)

RODRIGUEZ GARCIA NICOLAS EFRAIN, 5F 2016.02.02 9:39 DIAGNOSTICA
QUINTO 2016 [QOKWS88FCT]

Porcentaje : 56 Puntos : 9/16

Cumplido : 16, Sin cumplir : 0, Reloj : 14:50, Segundos (promedio) : 55.63
Acertado : 9, Equivocado : 7

Respuestas equivocadas :

1. Q) ... objeto de conservar su forma; todos los cuerpos poseen algun tipo de
estructura. Las estructuras se encuentran en la naturaleza y comprenden desde
las conchas de los moluscos hasta los edificios, desde el esqueleto de los
animales hasta puentes y represas, pero el ser humano ha sabido construir las

suyas para resolver sus necesidades.” JUAN JUNTO CON SU FAMILIA DEBEN
ELEGIR UNA ESTRUCTURA PARA SU NUEVA CASA QUE ESTARA A ORILLAS
DE UNA PLAYA EN TAHITI, PARA ELLO LA ESTRUCTURA MAS ADECUADA
SERA: A) Entramada (Masiva)

3. Q) ... estructura es un conjunto de elemento unidos entre si capaces de soportar
las fuerzas que actuan sobre ella, con el objeto de conservar su forma; todos los
cuerpos poseen algun tipo de estructura. Las estructuras se encuentran en la
naturaleza y comprenden desde las conchas de los moluscos hasta los edificios,
desde el esqueleto de los animales hasta puentes y represas, pero el ser humano

ha sabido construir las suyas para resolver sus necesidades.” LOS CUERPOS
POSEEN A) algun tipo de estructura. (estructuras
bien fundamentadas.)

4. Q) Las Estructuras masivas se caracterizan por ser muy pesadas y macizas
formadas por superficies anchas y resistentes. ¢ Cudl de las imagenes
corresponde a la anterior descripcion? A) C (A)

5. Q) Andrés requiere realizar una tarea de tecnologia que al crear o redisefiar un
objeto tecnoldgico le permita realizar tareas y trabajos cobmodamente a 4
estudiantes en conjunto, la estructura mas apropiada para este sitio de trabajo
seria: A) D (B)

7. Q) “Si se analiza cualquier estructura formada por la union de perfiles simples,
como las de las gruas de la construccion, algunos puentes, las torres de alta
tensidn, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto

de su construccion, sino al entramado triangular de su forma.” AL ANALIZAR
CUALQUIER ESTRUCTURA ENCONTRAMOS QUE: A) estan formadas por la
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union de perfiles simples (hay mucha rigidez.)
9. Q) “Por FUNCION puede entenderse como el fin Gltimo para el cual “sirve” un

objeto, este argumento responde a la pregunta del “Para Qué” del objeto; esta
situacion que resulta de la relacion de componentes mecanicos que permiten la
ejecucion de acciones basicas ejecutadas por los usuarios como sentarse, cortar,

iluminar, vestir...” YESICA NECESITA ENTREGAR UN TRABAJO IMPRESO
CON FOTOGRAFIAS A SU DOCENTE DE ETICA, DONDE MUESTRE LA
ORGANIZACION DE SU FAMILIA, PARA ESTO ELLA DEBERA UTILIZAR: A)
Una web cam. (Un escaner)

16. Q) Cuando trabajamos dentro del taller de tecnologia debemos hacerlo con
mucha atencion para prevenir posibles accidentes. Para ello debemos conocer las
diferentes sefales de seguridad y su utilidad, en el siguiente cuadro podemos
observar cuatro sefales, el orden correspondiente es A) sefial de auxilio (1), sedal
de advertencia (2),sefial de prohibicion(3) sefial de obligacién (4) (sefial de peligro
(1), sefial de obligacién (2), sefial de auxilio (3), sefial de advertencia (4).)

RONCANCIO GONZALEZ SARA MARIANA,

5F 2016.02.02 9:39 DIAGNOSTICA QUINTO 2016 [QKWS88FCT]

Porcentaje : 56 Puntos : 9/16

Cumplido : 16, Sin cumplir : 0, Reloj : 19:36, Segundos (promedio) : 73.5 Acertado
: 9, Equivocado : 7

Respuestas equivocadas :

1. Q) ... objeto de conservar su forma; todos los cuerpos poseen algun tipo de
estructura. Las estructuras se encuentran en la naturaleza y comprenden desde
las conchas de los moluscos hasta los edificios, desde el esqueleto de los
animales hasta puentes y represas, pero el ser humano ha sabido construir las

suyas para resolver sus necesidades.” JUAN JUNTO CON SU FAMILIA DEBEN
ELEGIR UNA ESTRUCTURA PARA SU NUEVA CASA QUE ESTARA A ORILLAS
DE UNA PLAYA EN TAHITI, PARA ELLO LA ESTRUCTURA MAS ADECUADA
SERA: A) Entramada (Masiva)

4. Q) Las Estructuras masivas se caracterizan por ser muy pesadas y macizas
formadas por superficies anchas y resistentes. ¢ Cual de las imagenes
corresponde a la anterior descripcion? A) C (A)

7. Q) “Si se analiza cualquier estructura formada por la union de perfiles simples,
como las de las gruas de la construccion, algunos puentes, las torres de alta
tension, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto

de su construccion, sino al entramado triangular de su forma.” AL ANALIZAR
CUALQUIER ESTRUCTURA ENCONTRAMOS QUE: A) estan formadas por la
union de perfiles simples (hay mucha rigidez.)

9. Q) “Por FUNCION puede entenderse como el fin dltimo para el cual “sirve” un

objeto, este argumento responde a la pregunta del “Para Qué” del objeto; esta
situacion que resulta de la relacion de componentes mecanicos que permiten la
ejecucion de acciones basicas ejecutadas por los usuarios como sentarse, cortar,

iluminar, vestir...” YESICA NECESITA ENTREGAR UN TRABAJO IMPRESO
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CON FOTOGRAFiAS A SU DOCENTE DE ETICA, DONDE MU,ESTRE LA
ORGANIZACION DE SU FAMILIA, PARA ESTO ELLA DEBERA UTILIZAR: A)
Una web cam. (Una cdmara fotografica.)

10. Q) Por FUNCION puede entenderse como el fin Gltimo para el cual “sirve” un

objeto, este argumento responde a la pregunta del “Para Qué” del objeto; esta
situacion que resulta de la relacion de componentes mecanicos que permiten la
ejecucion de acciones basicas ejecutadas por los usuarios como sentarse, cortar,

iluminar, vestir...” POR FUNCION PUEDE

ENTENDERSE A) aquello para lo que sirve un
objeto. (todo aquello que nos rodea)

13. Q) Las estructuras que tienen forma de reticula y sus elementos son columnas
y vigas, reciben el nombre de: A) Entramadas (Masivas)

14. Q) “Una da las aplicaciones mas importantes de las poleas es la transmision
de un movimiento circular entre dos ejes paralelos por medio de una correa, Si

ambas poleas miden igual, giraran a igual velocidad.” A partir de la ilustracion 2, Si
la polea D1 gira hacia el otro lado (contrario a las manecillas del reloj) la polea D2
girara A) en el mismo sentido a la polea D1. (en sentido contrario a la polea D1.)

RUBIO MUNOZ PEDRO JOSE, 5F 2016.02.02 9:36 DIAGNOSTICA QUINTO
2016 [OKWS8BFCT]

Porcentaje : 69 Puntos : 11/16

Cumplido : 16, Sin cumplir : 0, Reloj : 14:15, Segundos (promedio) : 53.44
Acertado : 11, Equivocado : 5

Respuestas equivocadas :

1. Q) ... objeto de conservar su forma; todos los cuerpos poseen algun tipo de
estructura. Las estructuras se encuentran en la naturaleza y comprenden desde
las conchas de los moluscos hasta los edificios, desde el esqueleto de los
animales hasta puentes y represas, pero el ser humano ha sabido construir las

suyas para resolver sus necesidades.” JUAN JUNTO CON SU FAMILIA DEBEN
ELEGIR UNA ESTRUCTURA PARA SU NUEVA CASA QUE ESTARA A ORILLAS
DE UNA PLAYA EN TAHITI, PARA ELLO LA ESTRUCTURA MAS ADECUADA
SERA: A) Entramada (Triangulada)

3. Q) ... estructura es un conjunto de elemento unidos entre si capaces de soportar
las fuerzas que actuan sobre ella, con el objeto de conservar su forma; todos los
cuerpos poseen algun tipo de estructura. Las estructuras se encuentran en la
naturaleza y comprenden desde las conchas de los moluscos hasta los edificios,
desde el esqueleto de los animales hasta puentes y represas, pero el ser humano

ha sabido construir las suyas para resolver sus necesidades.” LOS CUERPOS
POSEEN A) algun tipo de estructura. (estructuras
bien fundamentadas.)

4. Q) Las Estructuras masivas se caracterizan por ser muy pesadas y macizas
formadas por superficies anchas y resistentes. ¢ Cual de las imagenes
corresponde a la anterior descripcion? A) C (A)

7. Q) “Si se analiza cualquier estructura formada por la unién de perfiles simples,
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como las de las gruas de la construccion, algunos puentes, las torres de alta
tension, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto

de su construccion, sino al entramado triangular de su forma.” AL ANALIZAR
CUALQUIER ESTRUCTURA ENCONTRAMOS QUE: A) estan formadas por la
unioén de perfiles simples (hay mucha rigidez.)

9. Q) “Por FUNCION puede entenderse como el fin dltimo para el cual “sirve” un

objeto, este argumento responde a la pregunta del “Para Qué” del objeto; esta
situacion que resulta de la relacion de componentes mecanicos que permiten la
ejecucion de acciones basicas ejecutadas por los usuarios como sentarse, cortar,

iluminar, vestir...” YESICA NECESITA ENTREGAR UN TRABAJO IMPRESO
CON FOTOGRAFIAS A SU DOCENTE DE ETICA, DONDE MUESTRE LA
ORGANIZACION DE SU FAMILIA, PARA ESTO ELLA DEBERA UTILIZAR: A)
Una web cam. (Un escaner)

SAAVEDRA CADAVID LEONARDO, 5F 2016.02.02 9:28 DIAGNOSTICA
QUINTO 2016 [QKWS88ECT]

Porcentaje : 25 Puntos : 4/16

Cumplido : 16, Sin cumplir : 0, Reloj : 5:26, Segundos (promedio) : 20.38 Acertado
: 4, Equivocado : 12

Respuestas equivocadas :

2. Q) ... ctura es un conjunto de elemento unidos entre si capaces de soportar las
fuerzas que actuan sobre ella, con el objeto de conservar su forma; todos los
cuerpos poseen algun tipo de estructura. Las estructuras se encuentran en la
naturaleza y comprenden desde las conchas de los moluscos hasta los edificios,
desde el esqueleto de los animales hasta puentes y represas, pero el ser humano

ha sabido construir las suyas para resolver sus necesidades.” LAS
ESTRUCTURAS SON CAPACES DE A) soportar las
fuerzas que actuan sobre ellas. (permitir la movilidad.)

3. Q) ... estructura es un conjunto de elemento unidos entre si capaces de soportar
las fuerzas que actuan sobre ella, con el objeto de conservar su forma; todos los
cuerpos poseen algun tipo de estructura. Las estructuras se encuentran en la
naturaleza y comprenden desde las conchas de los moluscos hasta los edificios,
desde el esqueleto de los animales hasta puentes y represas, pero el ser humano

ha sabido construir las suyas para resolver sus necesidades.” LOS CUERPOS
POSEEN A) algun tipo de estructura. (huesos y
tejido.)

4. Q) Las Estructuras masivas se caracterizan por ser muy pesadas y macizas
formadas por superficies anchas y resistentes. ¢ Cual de las imagenes
corresponde a la anterior descripcion? A) C (D)

5. Q) Andrés requiere realizar una tarea de tecnologia que al crear o redisefiar un
objeto tecnologico le permita realizar tareas y trabajos comodamente a 4
estudiantes en conjunto, la estructura mas apropiada para este sitio de trabajo
seria: A) D (B)

7. Q) “Si se analiza cualquier estructura formada por la union de perfiles simples,
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como las de las gruas de la construccion, algunos puentes, las torres de alta
tension, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto

de su construccion, sino al entramado triangular de su forma.” AL ANALIZAR
CUALQUIER ESTRUCTURA ENCONTRAMOS QUE: A) estan formadas por la
unioén de perfiles simples (hay mucha rigidez.)

9. Q) “Por FUNCION puede entenderse como el fin dltimo para el cual “sirve” un

objeto, este argumento responde a la pregunta del “Para Qué” del objeto; esta
situacion que resulta de la relacion de componentes mecanicos que permiten la
ejecucion de acciones basicas ejecutadas por los usuarios como sentarse, cortar,

iluminar, vestir...” YESICA NECESITA ENTREGAR UN TRABAJO IMPRESO
CON FOTOGRAFIAS A SU DOCENTE DE ETICA, DONDE MUESTRE LA
ORGANIZACION DE SU FAMILIA, PARA ESTO ELLA DEBERA UTILIZAR: A)
Una web cam. (Un escaner)

10. Q) Por FUNCION puede entenderse como el fin Gltimo para el cual “sirve” un

objeto, este argumento responde a la pregunta del “Para Qué” del objeto; esta
situacion que resulta de la relacion de componentes mecanicos que permiten la
ejecucion de acciones basicas ejecutadas por los usuarios como sentarse, cortar,

iluminar, vestir...” POR FUNCION PUEDE

ENTENDERSE A) aquello para lo que sirve un
objeto. (todo aquello que nos rodea)

12. Q) Si se analiza cualquier estructura formada por la unién de perfiles simples,
como las de las gruas de la construccién, algunos puentes, las torres de alta
tension, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto
de su construccion, sino al entramado triangular de su forma. Es decir, su

se basa en la triangulacion. A) Rigidez (Flexion)

13. Q) Las estructuras que tienen forma de reticula y sus elementos son columnas
y vigas, reciben el nombre de: A) Entramadas (Colgante)

14. Q) “Una da las aplicaciones mas importantes de las poleas es la transmision
de un movimiento circular entre dos ejes paralelos por medio de una correa, si

ambas poleas miden igual, giraran a igual velocidad.” A partir de la ilustracion 2, Si
la polea D1 gira hacia el otro lado (contrario a las manecillas del reloj) la polea D2
girard A) en el mismo sentido a la polea D1. (hacia donde aumente la velocidad.)
15. Q) Una mafiana don Pedro sali6 como de costumbre a trabajar en
construccion, su jefe le comento que tenian que trabajar en el quinto piso, pero
que alli tenian que subir y bajar diferentes materiales; arena, bloque, cemento,
ladrillo. EI mecanismo mas adecuado para realizar esta labor sera una A) polea
(biela)

16. Q) Cuando trabajamos dentro del taller de tecnologia debemos hacerlo con
mucha atencion para prevenir posibles accidentes. Para ello debemos conocer las
diferentes sefales de seguridad y su utilidad, en el siguiente cuadro podemos
observar cuatro sefales, el orden correspondiente es A) sefial de auxilio (1), seial
de advertencia (2),sefial de prohibicion(3) sefial de obligacion (4) (sefial de auxilio
(1), sefial de Prohibicion (2), sefial de peligro (3), sefial de obligacion (4).)



SEGURA FORIGUA DANNA VALENTINA, 5F 2016.02.02 9:42 DIAGNOSTICA
QUINTO 2016 [OKWS88FCT]

Porcentaje : 50 Puntos : 8/16

Cumplido : 16, Sin cumplir : 0, Reloj : 10:22, Segundos (promedio) : 38.88
Acertado : 8, Equivocado : 8

Respuestas equivocadas :

2. Q) ... ctura es un conjunto de elemento unidos entre si capaces de soportar las
fuerzas que actuan sobre ella, con el objeto de conservar su forma; todos los
cuerpos poseen algun tipo de estructura. Las estructuras se encuentran en la
naturaleza y comprenden desde las conchas de los moluscos hasta los edificios,
desde el esqueleto de los animales hasta puentes y represas, pero el ser humano

ha sabido construir las suyas para resolver sus necesidades.” LAS
ESTRUCTURAS SON CAPACES DE A) soportar las
fuerzas que actuan sobre ellas. (soportar extra-peso.)

3. Q) ... estructura es un conjunto de elemento unidos entre si capaces de soportar
las fuerzas que actuan sobre ella, con el objeto de conservar su forma; todos los
cuerpos poseen algun tipo de estructura. Las estructuras se encuentran en la
naturaleza y comprenden desde las conchas de los moluscos hasta los edificios,
desde el esqueleto de los animales hasta puentes y represas, pero el ser humano

ha sabido construir las suyas para resolver sus necesidades.” LOS CUERPOS
POSEEN A) algun tipo de estructura. (huesos y
tejido.)

4. Q) Las Estructuras masivas se caracterizan por ser muy pesadas y macizas
formadas por superficies anchas y resistentes. ¢ Cual de las imagenes
corresponde a la anterior descripcion? A) C (A)

8. Q) “Si se analiza cualquier estructura formada por la union de perfiles simples,
como las de las gruas de la construccién, algunos puentes, las torres de alta
tensidn, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto

de su construccion, sino al entramado triangular de su forma.” LA RIGIDEZ DE
CUALQUIER ESTRUCTURA SE DEBE AL: A) entramado triangular de su forma.
(estudio de la forma.)

9. Q) “Por FUNCION puede entenderse como el fin Gltimo para el cual “sirve” un

objeto, este argumento responde a la pregunta del “Para Qué” del objeto; esta
situacion que resulta de la relacion de componentes mecanicos que permiten la
ejecucion de acciones basicas ejecutadas por los usuarios como sentarse, cortar,

iluminar, vestir...” YESICA NECESITA ENTREGAR UN TRABAJO IMPRESO
CON FOTOGRAFIAS A SU DOCENTE DE ETICA, DONDE MUESTRE LA
ORGANIZACION DE SU FAMILIA, PARA ESTO ELLA DEBERA UTILIZAR: A)
Una web cam. (Una cadmara de video.)

11. Q) Las estructuras de carcasa protegen los elementos de su interior y
mantienen en su posicion a las piezas que lo componen. ¢,Cual de las imagenes
corresponde a la anterior descripcion? A) A (B)

13. Q) Las estructuras que tienen forma de reticula y sus elementos son columnas
y vigas, reciben el nombre de: A) Entramadas (Trianguladas)
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14. Q) “Una da las aplicaciones mas importantes de las poleas es la transmision
de un movimiento circular entre dos ejes paralelos por medio de una correa, Si

ambas poleas miden igual, giraran a igual velocidad.” A partir de la ilustracién 2, Si
la polea D1 gira hacia el otro lado (contrario a las manecillas del reloj) la polea D2
girara A) en el mismo sentido a la polea D1. (en sentido contrario a la polea D1.)

VARELA FLOREZ JAIRO, 5F 2016.02.02 9:34 DIAGNOSTICA QUINTO 2016
[OKW88ECT]

Porcentaje : 31 Puntos : 5/16

Cumplido : 16, Sin cumplir : 0, Reloj : 13:15, Segundos (promedio) : 49.69
Acertado : 5, Equivocado : 11

Respuestas equivocadas :

1. Q) ... objeto de conservar su forma; todos los cuerpos poseen algun tipo de
estructura. Las estructuras se encuentran en la naturaleza y comprenden desde
las conchas de los moluscos hasta los edificios, desde el esqueleto de los
animales hasta puentes y represas, pero el ser humano ha sabido construir las

suyas para resolver sus necesidades.” JUAN JUNTO CON SU FAMILIA DEBEN
ELEGIR UNA ESTRUCTURA PARA SU NUEVA CASA QUE ESTARA A ORILLAS
DE UNA PLAYA EN TAHITI, PARA ELLO LA ESTRUCTURA MAS ADECUADA
SERA: A) Entramada (Triangulada)

3. Q) ... estructura es un conjunto de elemento unidos entre si capaces de soportar
las fuerzas que actuan sobre ella, con el objeto de conservar su forma; todos los
cuerpos poseen algun tipo de estructura. Las estructuras se encuentran en la
naturaleza y comprenden desde las conchas de los moluscos hasta los edificios,
desde el esqueleto de los animales hasta puentes y represas, pero el ser humano

ha sabido construir las suyas para resolver sus necesidades.” LOS CUERPOS
POSEEN A) algun tipo de estructura. (huesos y
tejido.)

4. Q) Las Estructuras masivas se caracterizan por ser muy pesadas y macizas
formadas por superficies anchas y resistentes. ¢ Cual de las imagenes
corresponde a la anterior descripcion? A) C (A)

6. Q) “Si se analiza cualquier estructura formada por la union de perfiles simples,
como las de las gruas de la construccion, algunos puentes, las torres de alta
tension, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto

de su construccion, sino al entramado triangular de su forma.” ES DECIR, SU
SE BASA EN LA TRIANGULACION. A) Forma

(Funcion)

7. Q) “Si se analiza cualquier estructura formada por la union de perfiles simples,
como las de las gruas de la construccion, algunos puentes, las torres de alta
tensidn, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto

de su construccion, sino al entramado triangular de su forma.” AL ANALIZAR
CUALQUIER ESTRUCTURA ENCONTRAMOS QUE: A) estan formadas por la
unién de perfiles simples (estan unidas por cables de alta tensién.)

10. Q) Por FUNCION puede entenderse como el fin tltimo para el cual “sirve” un
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objeto, este argumento responde a la pregunta del “Para Qué” del objeto; esta
situacion que resulta de la relacion de componentes mecanicos que permiten la
ejecucion de acciones basicas ejecutadas por los usuarios como sentarse, cortar,

iluminar, vestir...” POR FUNCION PUEDE

ENTENDERSE A) aquello para lo que sirve un
objeto. (todo aquello que nos rodea)

11. Q) Las estructuras de carcasa protegen los elementos de su interior y
mantienen en su posicion a las piezas que lo componen. ¢, Cual de las imagenes
corresponde a la anterior descripcion? A) A (B)

12. Q) Si se analiza cualquier estructura formada por la unién de perfiles simples,
como las de las gruas de la construccién, algunos puentes, las torres de alta
tension, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto
de su construccion, sino al entramado triangular de su forma. Es decir, su

se basa en la triangulacién. A) Rigidez (Torsion)

13. Q) Las estructuras que tienen forma de reticula y sus elementos son columnas
y vigas, reciben el nombre de: A) Entramadas (Masivas)

14. Q) “Una da las aplicaciones mas importantes de las poleas es la transmision
de un movimiento circular entre dos ejes paralelos por medio de una correa, Si

ambas poleas miden igual, giraran a igual velocidad.” A partir de la ilustracion 2, Si
la polea D1 gira hacia el otro lado (contrario a las manecillas del reloj) la polea D2
girard A) en el mismo sentido a la polea D1. (hacia adelante generando potencia.)
16. Q) Cuando trabajamos dentro del taller de tecnologia debemos hacerlo con
mucha atencién para prevenir posibles accidentes. Para ello debemos conocer las
diferentes sefales de seguridad y su utilidad, en el siguiente cuadro podemos
observar cuatro sefiales, el orden correspondiente es A) sefial de auxilio (1), sefal
de advertencia (2),sefial de prohibicion(3) sefal de obligacién (4) (sefial de auxilio
(1), sefal de advertencia (2), sefial de peligro (3), sefial de obligacién (4).)
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Respuestas equivocadas :

1. Q) ... objeto de conservar su forma; todos los cuerpos poseen algun tipo de
estructura. Las estructuras se encuentran en la naturaleza y comprenden desde
las conchas de los moluscos hasta los edificios, desde el esqueleto de los
animales hasta puentes y represas, pero el ser humano ha sabido construir las

suyas para resolver sus necesidades.” JUAN JUNTO CON SU FAMILIA DEBEN
ELEGIR UNA ESTRUCTURA PARA SU NUEVA CASA QUE ESTARA A ORILLAS
DE UNA PLAYA EN TAHITI, PARA ELLO LA ESTRUCTURA MAS ADECUADA
SERA: A) Entramada (Triangulada)

3. Q) ... estructura es un conjunto de elemento unidos entre si capaces de soportar
las fuerzas que actuan sobre ella, con el objeto de conservar su forma; todos los
cuerpos poseen algun tipo de estructura. Las estructuras se encuentran en la
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naturaleza y comprenden desde las conchas de los moluscos hasta los edificios,
desde el esqueleto de los animales hasta puentes y represas, pero el ser humano

ha sabido construir las suyas para resolver sus necesidades.” LOS CUERPOS
POSEEN A) algun tipo de estructura. (estructuras
bien fundamentadas.)

6. Q) “Si se analiza cualquier estructura formada por la union de perfiles simples,
como las de las gruas de la construccién, algunos puentes, las torres de alta
tension, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto

de su construccion, sino al entramado triangular de su forma.” ES DECIR, SU
SE BASA EN LA TRIANGULACION. A) Forma

(Funcién)
7. Q) “Si se analiza cualquier estructura formada por la union de perfiles simples,

como las de las gruas de la construccion, algunos puentes, las torres de alta
tension, etc.; vemos que la rigidez de estas estructuras no se debe a lo compacto

de su construccion, sino al entramado triangular de su forma.” AL ANALIZAR
CUALQUIER ESTRUCTURA ENCONTRAMOS QUE: A) estan formadas por la
union de perfiles simples (estan unidas entre si.)

9. Q) “Por FUNCION puede entenderse como el fin Gltimo para el cual “sirve” un

objeto, este argumento responde a la pregunta del “Para Qué” del objeto; esta
situacion que resulta de la relacién de componentes mecanicos que permiten la
ejecucion de acciones basicas ejecutadas por los usuarios como sentarse, cortar,

iluminar, vestir...” YESICA NECESITA ENTREGAR UN TRABAJO IMPRESO
CON FOTOGRAFIAS A SU DOCENTE DE ETICA, DONDE MUESTRE LA
ORGANIZACION DE SU FAMILIA, PARA ESTO ELLA DEBERA UTILIZAR: A)
Una web cam. (Una cadmara fotografica.)

10. Q) Por FUNCION puede entenderse como el fin tltimo para el cual “sirve” un

objeto, este argumento responde a la pregunta del “Para Qué” del objeto; esta
situacion que resulta de la relacién de componentes mecénicos que permiten la
ejecucion de acciones basicas ejecutadas por los usuarios como sentarse, cortar,

iluminar, vestir...” POR FUNCION PUEDE

ENTENDERSE A) aquello para lo que sirve un
objeto. (la forma de los objetos.)

13. Q) Las estructuras que tienen forma de reticula y sus elementos son columnas
y vigas, reciben el nombre de: A) Entramadas (Trianguladas)

16. Q) Cuando trabajamos dentro del taller de tecnologia debemos hacerlo con
mucha atencion para prevenir posibles accidentes. Para ello debemos conocer las
diferentes sefales de seguridad y su utilidad, en el siguiente cuadro podemos
observar cuatro sefales, el orden correspondiente es A) sefial de auxilio (1), sedal
de advertencia (2),sefial de prohibicion(3) sefial de obligacién (4) (sefial de auxilio
(1), sefial de Prohibicion (2), sefial de peligro (3), sefial de obligacion (4).)




